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حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان - مرحلۀ 5
 دفترچۀ شمارة یک: استعداد تحلیلی

ویژة پایه ششم

تذکر مهم: به ازاي هر پاسخ صحیح، «3» نمرة مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب در نظر گرفته می شود. 
براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «1» نمرة منفی براي او در نظر گرفته می شود.

تعداد پرسش هاي دفترچه: 60 سؤال (ردیف 1 تا 60)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 75 دقیقه

شبیه ساز

آزمون

تیزهوشان

ویدئوی تحلیل آزمون رو اینجا ببین!
https://b2n.ir/BIOMAZE.6

https://B2n.ir/BIOMAZE.6
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ازصص،صبشگآنصراص رصپاسخ ۀصانتخابصکه  صوصدخاارصصهایصپ شخهاا صدخ  جوابهایصزیشصراصازصم انصپاسخ صحخح پصپشسخ 

ص«صعلامتصبزن  .60«صتاص»1ر یفص»

 پاس ص ه  .صص2وصصص1باصتوجهصبهصمتنصزیش،صبهصسوالاتصص

فصلصاستصصصص5تشص»اساارت«صاست.صاینصکتابص ارایصصاها تکمهوشص وصکتابصمامص ار صکهصکتابصقطورتشصوصصصص»ابوعلیصس هاص رصحوز 

صکه .هایصهوشصمهطقیصبو  ،صمطشحصمیموضوعصاحلیصراصکهص رصآنصزمانص رصزمش صموضوعص3وصص

باد ،صزیشاصهشجاصکهصمق ورصبو  صاها تصاینصکتابصنادیصازصوسواسصابوعلیصس هاص رصحلصسوالاتصهوشصمهطقیصبهصکاکصج ولصمی

مسألهصکهصتاصآنصزمانصحلصنش  صبو ،صادار صکش  صاستصصصص10نظشصج ولصرسمصد  صاست.صاوص رصپایانصکتاب صبهصصصصبشایصحلصسوالصمور 

هاصادار صکش  صاست،صب ونصصهاصبهصکاکصرسمصج ولصبس ارصاها تص ار .صمتأسفانهصاوصتهااصبهصآنکهصآدهاییصباصبشرسیصوصتحل لصآن

صایصپ شامونصآنصارائهصکه !آنکهصرا صحلصیاصنکته

زن مصکهصاوصکود صکش  ص رصاینصکتاب،صد ،صپسصح سصمیهایصمبتکشانهصدهاختهصمیحلوعلیصس هاص رصزمانصخو شصبهصارائهصرا اب

هاصبشن ام  صاست.صاینصح سصصتع ا یصازصمسائلصمور صنظشصراصحلصکه ،صاماصبهصواسطهصنبو صابزارهاصوصامکاناتصکافی،صازصعا  صحلصآن

صمان  صاست.«همصبشخیصازصاینصمسائلصحلصنش  صباقیاحتاالاًص رستصاست،صزیشاصههوزصص

 باد ؟تشیصبشایصمتنصمیبشاساسصمتن،صک امصگزیههصعهوانصمهاسب .ص1

 ( تاریخچه هوش منطقی 2  های ابوعلی سینا ( کتاب1

 های کتاب »اسمارت« ( ویژگی4 ( کاربرد رسم جدول در سوالات هوش منطقی 3

صکه ؟رت«صح قصمیبشصطبقصمتن،صک امصگزیههص رصمور صکتابص»اساا .ص2

 ( اهمیتی متناسب با حجمش دارد. 1

 برد. طور کامل زیر سؤال می( نبوغ ابوعلی سینا را به2

 ( امروز پاسخ مناسبی برای برخی از مسائل حل نشده در کتاب »اسمارت« وجود دارد. 3

 باشد. فصل اصلی در مورد هوش منطقی می  3( کتاب »اسمارت« دارای 4

صپاس ص ه  :ص4وصصص3هصسوالاتصباصتوجهصبهصمتنصزیشصب

تشیص ارن .صخبشهاییصکهصصهاییصمثلصرا یوصوصتلویزیونصازصلحاظصنحو صخبشرسانیص رصمقایسهصباصمطبوعاتصمشکلاتصج ی»رسانهص

هاصاینصاستصکهصصدو ،صتهااصقا رصبهصارائهصبخ صکوچکیصازصاخبارصروزصهسته صوصه فصآنطورصمعاولصازصرا یوصوصتلویزیونصپخ صمیبه

رسانیصدو .صمشکلص یگشصپخ صخبشصازصمامصوصاحلیصیکصموضوعصب ونصادار صبهصپ ش ههصیاصاطلاعاتصتکا لیصخبشصاطلاعنکاتصص

هاصحواسشانصپشتصدو ،صاحتاالصاینصوجو صصهاصیاصدهون    هباد .صبهصعبارتص یگشصاگشصب هرا یوصوصتلویزیونصطب عتصزو گذرصآنصمی

 ،صصهکهحورتصما جصوصخلاحهصپخ صمی یگشصچونصرا یوصوصتلویزیونصخبشهاصراصبهصص ار صکهصخبشصماایصازص ستشانصبشو .صازصطشف

ازصسایشصوس لهب شتشصمش مصآن ارائهصاخبارص نحو ص ازصلحاظص راص ارتباطهاص مطبوعاتصتشج پصصجاعیص یگشصموثشتشصمیهایص بشص  انه صوص

ص«ص هه .می

ص؟ن ار هاییصمثلصرا یوصوصتلویزیونصادار صصهاصبهصمشکلاتصرسانهیکصازصگزیههباصتوجهصبهصمتن،صک ام .ص3

 ( مهیج بودن اخبار 2  ( عدم امکان مرور اخبار 1

 ( احتمال از دست دادن اخبار 4  ( عدم ذکر اطلاعات تکمیلی 3
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هاصازصنگا صمش مص یوصوصتلویزیونصوصهمص ل لصموثشصبو نصآنهاییصمثلصراهاصهمصازصمشکلاتصرسانهیکصازصگزیههک امصص،باصتوجهصبهصمتن .ص4

 است؟

 ( خلاصه بودن اخبار 2  ( مهیج بودن اخبار 1

 ( معتبر بودن اخبار 4  ( گذرا بودن اخبار 3

ص؟صن سته باصتوجهصبهصمتنصزیشصک امص وصکلاهصبهصیکصمعهاصص .ص5

کوده گانصحقصصصصوصصآیه صصعاجزصصهای نعاتصصداارشصصازصصداارن گانصصوصصمانه صصفشوصصثهای صص رصصسخهورانصصکهصصراصصخ اون ىصصبا صصحا »

اوصراص ركصنکهه صوصزیشکانصت زهوش،صص،صهاىص ورصپشوازنعات صراصآنسانصکهصدایستهصاوست،صا اصکش نصنتوانه .صخ اون ىصکهصان یشه

بهصعاقصجلالصوصجبشوتصاوصنشسه .صخ اون ىصکهصوحفصجلالصوصجاالصاوصراصسخهىص رخورصنتوانصیافت،صکهص رصزمانصنگهج صوصم تصص

 نپذیش .«

 غرق شوند  - ( فرو مانند  2  ثنا  - ( حمد 1

 در خور   -( شایسته  4  جبروت -( جلال  3

ص؟صصص-صصخت صص-صصصرجذصص-صصسحشصگ ش ؟صقشارصمیجایصعلامتصسوالصک امصگزیههصصصصبه .ص6

 خ ( فن2  ( جبخ 1

 ی ( شب 4  جرم ( 3

هاص رصحشوفصالفباصیکسانصاست.صیعهیصهاانصهاص رصکلاهصذکشصد  صباصفاحلهصآن رصبشخیصازکلااتصحشوفیصوجو ص ارن صکهصفاحلهصآن .ص7

 ار .صبشایصمثال،ص رصکلاهص»بستهی«صصتع ا صحشفصکهص رصحشوفصالفباصم انصآنص وصحشفصوجو ص ار ،ص رصکلاهصمور صنظشصهمصوجو صص

فص»ب«صوصوها،صحشفص»س«صقشارص ار صوص رصحشوفصالفبایصفارسیصن زصب نصحشت(صوجو ص ار صکهصم انصآنصص-یکصجفتصحشفص)بصص

 »ت«صیکصحشفصوجو ص ار .

ص...ص.صصصجزبه ،صصهایصزیشصازصنظشصتع ا صجفتصحشوفصکهصچه نصحالتیصراص ارن ،صیکسانصهستههشص وصواژ صذکشصد  ص رصتاامصگزیهه

 ( هوا و گیسو 2  ( باریدن و باتلاق 1

 ( سیاه و سفید 4  ( عنکبوت و آزمند 3

صتاب«صوص»بشابت«صرابطهصرودهیصبشقشارصاست.ص رصک امصگزیههصاینصرابطهصبشقشارصاست؟صهایص»دبم انصکلاه .ص8

 ( استخر و ساخرت 2  ( مساحت و سمحات 1

 ( هکتار و تاکره 4  ( دایره و ادهیر 3

 توانصقشارص ا ؟صایصمیجایصعلامتصسوالصچهصواژ ،صبه10وصصصص9سوالاتصص رصص

 آراسته،صپشوانه،صجوانه،ص ون  ،ص؟ص .ص9

 جهنده ( 2  ( سامانه1

 ( ژولیده 4  ( شوینده 3

صآبا ،ص روس،ص؟صخ ام،صمولوی،صیوسف .ص10

 ( ولیعصر 4  ( ونک3 تیر( سی2 ( فردوسی 1
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پای نِصاول نصحشفصساتصچپِص وم نصحشفصکلاهص»ماز«ص رصج ولصحشوفصباصتوجهصبهصج ولصزیش،صحشفصداالصدشقص وم نصحشفصص .ص11

 ک امصاست؟ص

 ( ز 1

 ( ب 2

 ( ش 3

 ( ج 4

«،صکلاۀص»کودا«صراصبسازیم،صبشصطبقصها نصالگوصباص وصکلاهص» ارچ ن«صوص»دشوع«صک امصکلاهصطماگشصازص وصکلاهص»دکوفه«صوص»تلا .ص12

صتوانصساخت؟راصمی

 ( اردو 4 ( اردن 3 ( چینش 2 ( دارو 1

هاصص ه ؟ص)گزیهه رستیصنشانصمیهاصمهظمصکه م،صک امصگزیههصتشت بصراصبهالاتص ا  صد  صراصباصتوجهصبهصتشت بصمهطقیصآناگشصج .ص13

 راصازصراستصبهصچپصبخوان  .(

موجو یصکوداصصصصهاصبهصعهوانصوصهاچه نصداشتصآنصصعسلوصتول  صصافشانیگش  الف(ص ل لصآنصبهصاحتاالصزیا صبهصخاطشصسو مه یص رصص

صباد .می

هاصوصایجا صموا صسایص رصاطشافشانصبهصآنصصمح طصزیستتشن صوصباصآلو  صکش نصصهاصبشایصزنبورهاصخطشناكحسابصانسانصصب(صباصاین

صسانه .رآس بصمی

کهصاینصحششاتصن  ص ر ناکیصص ارن ؛صباصوجو صاینصصهامورچهپ(صزنبورها،صحششاتصبال اریصهسته صکهصارتباطصنز یکیصباصخانوا  صص

صهسته .صصصهاصبشخور ار ارن صولیصازصجایگا صبالاییصنز صانسان

هایصزنبورصغ شصتوان صمشگبارصباد ،صتقشیباًصتاامیصگونهت(صن  صزنبورصعلاو صبشص ر ناكصبو ن،صبشایصافشا یصکهصحساس تص ارن صمی

صهاصکاریصن ادتهصباده ،صهشگزصن  صنخواهه صز .هاصباصآنتااجایصهسته صوصاگشصانسان

 ( ب، پ، الف، ت 2  ( پ، الف، ت، ب 1

صب، ت، الف، پ ( 4  ( پ، الف، ب، ت 3

 توانصنت جهصگشفت؟صد  صراصمیهایص ا  یکصازصعبارتاگشصسهصجالهصزیشصراص رستص رصنظشصبگ شیم،صک ام .ص14

 .صهاصخواب  نصراص وستص ارن هاهصخشسصص-ص

 .هاصبازیصکش نصراص وستص ارن بعضیصخشسصص-ص

 .صهاصرنگصخو صراص وستص ارن بعضیصخشسصص-ص

 . ارن ،صرنگصخو صراص وستص ارن هاییصکهصبازیصکش نصراص وستصصالف(صهاهصخشس

 .هاییصکهصبازیصکش نصراص وستص ارن ،صخواب  نصراصهمص وستص ارن ب(صخشس

 .صهاییصکهصخواب  نصراص وستص ارن ،صرنگصخو صراصهمص وستص ارن ج(صخشس

 کدام ( هیچ4 ( ب و ج 3 ( فقط ب 2 ( فقط الف 1

هایصحشارتیص رصیکصتوانصبهصسوالص»آیاصاستفا  صازصعایقهایصزیشصمیگزار یکصازصصها،صبهصکاکصک امنظشصازص رستیصپاس حشف .ص15

ص«صپاس ص ا ؟ص:که مح طصبهصافزای صمتوسطص مایصآنصکاکصمی

 گراد است. درجه سانتی 40( بله، متوسط دمای محیط 1

 کنند که عامل سرطان است. ع میط های حرارتی از خود گازی سا( خیر، در این محیط عایق2

 گیرند. های حرارتی به تعداد بالایی مورد استفاده قرار میدر این محیط عایق( بله، 3

 کنند. ها کمکی نمیهای خروج گرما به حدی زیاد است که این عایق( خیر، در این محیط میزان راه4

https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B3%D9%84
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%AD%DB%8C%D8%B7_%D8%B2%DB%8C%D8%B3%D8%AA
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
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امت ازیصتشک لصد  صاست.صداشام،صصص8امت ازیصوصصصص6امت ازی،صصصص4امت ازی،صصصص2ناح هصصصص4روصازصصس بلصروبه

ناح هصس بلصمقابلصصص4هاصبهصص هه .صدل کام،صداشوزصوصباشوزصهشصک امص وصدل کصراصانجامصمیباش

ص16دل کصاحابتصکش  صاست(.صباصتوجهصبهصدشایطصزیشصبهصسوالاتصص2کهه ص)بهصهشصناح هصصبشخور صمی

 پاس ص ه  .صص20تاصص

صامت ازصب شتشصازصدل کصاولصداشوزصکسبصکش  صاست.صص4باشامص رصدل کص ومصخو صصصص-ص

صهشص وصدل کصداشامصبهصیکصناح هصاحابتصکش  صاست.صصص-ص

صامت ازصکسبصناو  صاست.صص10دل کص ومصباشوزصباتشصازصدل کصاول صبو  صوص رصمجاوعص وصدل ک،صویصصصص-ص

صتوان ص رصاینصت شان ازیصکسبصکه ،صک امصاست؟صح اقلصوصح اکثشصامت ازیصکهصداشوزصمی .ص16

 14و  4( 4 12و  6( 3 16و  4( 2 12و  4( 1

 باد ؟تجاوزصنکه ،صمجاوعصامت ازهایصباشامصح اقلصچه صمیصص8مجاوعصامت ازهایصداشامصازصصاگشص .ص17

1 )14 2 )16 3 )12 4 )10 

 که ؟صامت ازیصاحابتصکه ،صدل کص ومصداشوزصبهصک امصناح هصاحابتصمیصص2هایصنخستصباشامصوصداشوزصهشص وصبهصناح هصصاگشصدل ک .ص18

 توان مشخص کرد. نمی (4 امتیازی  8( 3 امتیازی  6( 2 امتیازی  4( 1

 ؟ن ستیکصازصعباراتصزیشص رستصک ام .ص19

 در یک حالت خاص، شلیک نخست بهرام و بهروز هر دو به یک ناحیه از هدف اصابت کرده است.( 1

 ها به یک ناحیه از هدف اصابت کند. ( حداکثر دو نفر از افراد هستند که ممکن است هر دو شلیک آن2

 کند. تجاوز نمی 8هم از شهروز و بهروز روی های نخست ( امتیاز شلیک 3

 کند.تجاوز نمی 14( مجموع امتیازات کسب شده توسط بهرام از 4

توان صمحلصاحابتصهشص وصدل کصداشامصیکصازصنواحیصه فصمیاگشصهشص وصدل کصباشامصبهصیکصناح هصازصه فصاحابتصناای ،صک ام .ص20

صباد ؟

 امتیازی  6 امتیازی و 4( 2  امتیازی  4امتیازی و  2( 1

 امتیازی  8امتیازی و  4( 4  امتیازی  6امتیازی و  2( 3

صصهاآنصصازصصیا گاریصصعکسصصیکصص«ل ا»صصوصصایستا ن صصهمصصکهارصص رصصر یفصصیکصص رصص«ت ها»صصوصص«ب تا»صص،ص«سارا»صص،ص«لاراص»صص،ص«تارا»صصهاینامصصبهصصنفشصصپهج .ص21

ص:استصصعکسصص رصصهاصآنصصایستا نصصتشت بصصبهصصصمشبوطصزیشصصتوض حات.صصگشفت

ص. ار صصقشارصصلاراصچپصصساتصصتارا(صصالف

ص.صن ستصصساراصصکهارصص رصصلارا(صصب

ص.استصایستا  صصتاراصصوصصصت هاصصصب نصصب تا(صصج

ص؟توان صباد چهصکسیصمیصصوسطصصنفش

 ( بیتا 4 ( تارا 3 ( لارا 2 ( تینا 1
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 اول،صاختلافص ارن .صصصهایصسا لا،صل لاصوصم هاص رصیکصمسابقهصدشکتصکش  صوصبشایصرتبهنامسهصنفشصبه .ص22

ص.«صن ستمصصاولصصصرتبهصصمنصصصگوی :ص»میسا لاصص

صاولصن ست.«صگوی :ص»م هاصرتبهل لاصمی

صاولصهستم.«صصگوی :ص»منصرتبهم هاصمی

صاولصباد ؟صتوان صرتبهان .صچهصدخصیصیاصادخاحیصمیبع اًصمشخصصد صکهص وصنفشصازصسهصنفشص روغصگفته

 و لیلا سهیلا ( 4 ( سهیلا 3 لیلا ( 2 ( مینا 1

صتوان صقشارصبگ ش ؟صجایصعلامتصسوال،صک امصگزیههصمیبهصص،ص32تاصصص23 رصسوالاتصص

ص .ص23

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

صصص .ص24

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
   

ص

 

 صص .ص25

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
   

ص

ص

ص .ص26

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

 ؟ 
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  .ص27

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

  .ص28

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

  .ص29

ص

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

  .ص30

 

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 صص .ص31

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

  .ص32

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)
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 است؟صصصصمتفاوتک امصدکلصباصبق هص .ص33

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
  

 

 توانصقشارص ا ؟صجایصعلامتصسوالصک امصگزیههصراصمی(صبه2(صوص)1باصتوجهصبهصروابطص) .ص34

ص

ص1)

ص

صص

ص2)

ص

ص3)

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 ب شتشیصباص وصدکلصساتصچپص ارن ؟هاصوجهصادتشاكصیکصازصگزیهه،صک ام36وصصص35 رصسوالاتصص

  .ص35

ص

1  ) 2)   3  ) 4  ) 

 صص .ص36

ص

1  ) 2)   3  ) 4  ) 
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صگزیههصصک امصصصبهص(صصج)صصدکلصص،قانونصصهاانصصطبقصصبشصصصدو ،صصتب یل(صصب)صصدکلصصبهصصصقانونیصصصطبق(صصالف)صصدکلصصاگشص،صص38وصصصص37 رصسوالاتصص

 ؟صدو صصتب یلصصتوان می

  .ص37

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
  

 

 صص .ص38

 → ؟

  

→ 

 

1)

  

  2)

  

 

3)

  

  4)

   

 است؟صمتفاوتنسبتصک امصزوجصتصویشص ا  صد  صباصبق هصص .ص39

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
  

 

 تشصاست؟صبه یصبشایصج ولصمقابلصمهاسبک امص سته .ص40

1  )( , , ) ( , , ) ( , , )1 9 5 2 3 4 7 6 8 

2  )( , , ) ( , , ) ( , , )7 8 1 2 3 4 5 6 9 

3  )( , , ) ( , , ) ( , , )1 4 7 2 5 8 3 6 9 

4  )( , , ) ( , , ) ( , , )7 8 9 4 5 6 1 2 3 
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هایصزیشصراصبهص قتصمور ص ه ،صگامیکصماد نصاع ا ،صورو یصراص ریافتصوص رصهشصگام،صیکصعال اتصریاضیصرویصاع ا صانجامصمی

صتوجهصقشارص ه  .

ص

 اگشصج ولصاع ا صزیشصبهصعهوانصورو یصبهصاینصماد نص ا  صدو ،صمجاوعصاع ا صگامصسومصک امصگزیههصاست؟ص .ص41

ص
1 )13 2 )11 3 )14 4 )15 

 ؟صن ار ایصکهصاع ا ص یگشص ارن صراصص رصمجاوعهصاع ا صزیش،صک امصع  صنظمصوصرابطه .ص42

12345 13524 16376 15474 21984 25979 14374 17845
 

1 )13524 2 )17845 3 )21984 4 )14374 

 توانصقشارص ا ؟صبهصجایصعلامتصسوالصک امصع  صراصمی .ص43

1 )4 

2 )2 

3 )5 

4 )3 

م ل ونصازص رآم صمحسنصب شتشصاست.صمجاوعص رآم صعلیصوصصص6 رآم صمحا صب شتشصاستصوص رآم صعلیصم ل ونصازصص8 رآم صرضاص .ص44

 م ل ونصاست.صمجاوعص رآم صمحا صوصمحسنصچق رصاست؟صص24رضاصص

 میلیون  14( 4 میلیون  12( 3 میلیون  10( 2 میلیون 8( 1

)اگشصگش شصس ار ص .ص45 ) شصس ار صصروزصوصگشصص36بهص ورصخورد  صصصص( ص24بهص ورصخورد  صصصص(

هاصص)جاتصچشخ صس ار صصصرسه ؟روزصطولصبکش ،صپسصازصچه صروزصاینص وصس ار صبهصهمصمی

)هایصیکسانصوصمکان )وص(   ق قصاست.(صصص(

1 )18 

2 )24 

3 )54 

4 )72 
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صگذاریصکه  صکه:ایصداار گونهاع ا صیکصتاصپهجصبههاصراصباصص ایش 

ص
صدو .صص15همصهاصرویوصهاهصاع ا صب نصآنص4وصصصص2هایصصمجاوعصاع ا ص ایش 

صدو .صص11هاصرویصهمصصوصهاهصاع ا صب نصآنص2وصصصص3هایصصمجاوعصاع ا ص ایش 

صدو .صص12هاصرویصهمصصوصهاهصاع ا صب نصآنص4وصصص5هایصصمجاوعصاع ا ص ایش 

صدو .صص9هاصرویصهمصصوصهاهصاع ا صب نصآنص3وصصصص1هایص ایش صصمجاوعصاع ا ص

 ان ؟صگذاری،صاول نصوصآخشینصع  صک امباصتوجهصبهصاینصداار  .ص46

 5و  4( 4 4و  2( 3 3و  2( 2 5و  1( 1

 قشارص ا ؟صصصتوانعلامتصسوالصک امصگزیههصراصمیجایصص،صبه48وصصصص47 رصسوالاتصص

 صص .ص47

1 )4 

2 )5 

3 )6 

4 )7 
 

 صص .ص48

1 )217 

2 )9 

3 )36 

4 )24 

ان .صباصتوجهصبهصک هایصارائهصد  ،صک صدکلصص،صتع ا یصدکلصآم  صاستصکهصهشصیکصباصیکصک صمشخصصد  50وصصصص49 رصسوالاتصص

صساتصراستصراصدهاساییصکه  .ص

  .ص49

ص
1 )96 2 )39 3 )74 4 )67 
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  .ص50

      

صمصبص صخصصجصسصص صتصجصبص؟
 

 ( م خ 4 ( ت ج 3 ( ب خ 2 ( م س 1

 باد ؟صهاص رصدکلصزیشصچه تاصمیمشبعتع ا صص .ص51

1 )22 

2 )24 

3 )25 

4 )20 
 

صBبهصنقطۀصصصصAنقطۀصصایص وبارصعبورصکه صازصصهاصخارجصدو صوصحتیصازصنقطهفشها صقشارصاستصرویصالگویصزیشصب ونصایهکهصازصمس شصخط .ص52

 هایصکوچکصاست؟مشبعتوان صطیصکه صچه صبشابشصطولصضلعصهشصک امصازصمس شصماکنصکهصفشها صمیصصتشینصبشو .صطولانی

1 )25 

2 )26 

3 )24 

4 )27 

  ستصآور ؟توانصبهبع صازصپ وستنصقطعاتص ا  صد  ص رصدکلصساتصچپ،صتصویشصک امصگزیههصراصمی .ص53

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

 ساتصچپصباد ؟صتوانصنقطهصراص رصجاییصقشارص ا صکهصجایگا صآنصنسبتصبهصدکل،صهاانه صتصویشص ا  صد  ص رصدکلصص رصک امصگزیههصمیص .ص54

1)

  

 2)
  

 

3)
  

 4)
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 توان صمکعبصمشبوطصبهصآنصباد ؟باصتوجهصبهصگستش  صساتصچپ،صک امصگزیههصمی .ص55

1  ) 2  ) 

3  ) 4  ) 

 دو ؟صاگشص رصسطشصاول،صناایصبالایصحجمصساتصچپصراصبب ه م،صناایصبالایصحجمصسطشص ومص رصک امصگزیههص ی  صمیصص .ص56

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 (صحاحلصدو ؟2دو صتاصدکلص)(صاضافهصص1چه صمکعبصبای صبهصدکلص) .ص57

1 )10 

2 )11 

3 )24 

4 )25 

مجاوعه زیش،ص دکلص مکعب رص ازص همایص همصصهایص کهارص د  ان از ص ازصچ   ص بشخیص ان .ص

کهصصدون .صاینصدکلصبشصرویصیکصسطپصحافصقشارصگشفتهصاست.ص رصحورتیکه مص ی  صنایهاصازصنااییصکهصبهصدکلصنگا صمیمکعب

صپاس ص ه  .صصص59وصصصص58دو (صبهصسوالاتصکلصدکلصراصرنگصکه مص)کفصدکلصرنگصنای

ص

 د  صخواهه صبو ؟ ارایصیکصوجهصرنگصص ق قاصصهاصصح اقلصچهصتع ا صازصمکعب .ص58

 مکعب 4( 4 مکعب 3( 3 مکعب 2( 2 مکعب 1( 1

 وجهصرنگصد  صخواهه صبو ؟صص4 ارایصصص ق قاصصهاح اقلصچهصتع ا صازصمکعب .ص59

 مکعب 4( 4 مکعب 3( 3 مکعب 2( 2 مکعب 1( 1
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نوارصمی .ص60 راص رصجاتصنشانص ا  صد  صرویصیکص زیش،صتاسصمشخصصد  ص )کهصتاسص رصخانهصصغلتان م.صههگامی رصدکلص )قشارصصصص

 گ ش ،صاگشصازصبالاصنگا صکه م،صک امصدکلصراصخواه مص ی ؟صمی

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

ص

ص

ص وستانصعزیز!صخ اصقوتص...ص



تاریخ برگزاري

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان - مرحلۀ 5
 دفترچۀ شمارة دو: استعداد تحلیلی

ویژة پایه ششم

سؤالات این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و دقت شما طراحی شده اند. از 25 دقیقه زمان خود 
براي پاسخگویی به 60 پرسش٬ به درستی استفاده کنید.

تذکر مهم: به ازاي هر پاسخ صحیح، «3» نمرة مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب در نظر گرفته می شود. 
براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «1» نمرة منفی براي او در نظر گرفته می شود.

جمعه
1403/03/25

تعداد پرسش هاي دفترچه: 60 سؤال (ردیف 61 تا 120)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 25 دقیقه

شبیه ساز

آزمون

تیزهوشان

ویدئوی تحلیل آزمون رو اینجا ببین!
https://b2n.ir/BIOMAZE.6

https://B2n.ir/BIOMAZE.6
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ازصص،صبشگآنصراص رصپاسخ ۀصانتخابصکه  صوصدخاارصصهایصپ شخهاا صدخ  جوابهایصزیشصراصازصم انصپاسخ صحخح پصپشسخ 

ص«صعلامتصبزن  .120«صتاص»61ر یفص»

است.صهاچه نصهشگا صتع ا یصدکلص رصکهارصصصص هه  صیکصع  ج ولصنشان هه  صیکصرقمصوصهشصص رصدکلصزیش،صهشصخانهصنشان

صخوان م.صیک یگشصقشارصبگ شن ،صع  صنشانص ا  صد  صراصازصچپصبهصراستصمی

ص

بهصطورصمثالصدکلصص

صص

ص ه .راصنشانصمیصص53ع  صص

ر یفص،صکه م،صر یفصبهصصهاصباد صازصر یفصبالاصدشوعصمیهشگا ص رصیکصدکلصچه صنقطهص رص اخلصخانه

صخوان م.ص ه مصوصازصچپصبهصراستصمیهاصراصازصساتصچپص رصکهارصهمصقشارصمیرقم

صد  صراصبهص ستصآوری .هایص ا  صصحاحلصدکلصص65تاصصصص61باصتوجهصبهصتوض حاتصبالا،ص رصسوالاتصص

ص .ص61

  

1 )92 2) 100 3 )90 4 )95 

  .ص62

1 )258 

2) 583 

3 )853 

4 )358 

  .ص63

1 )1 

2) 2 

3 )3 

4 )4 
 

 

  .ص64

1 )862 

2) 268 

3 )842 

4 )248 



 
 

2 

 

  ه ؟راصنشانصمیصص359هایصزیشصع  صیکصازصدکلک ام .ص65

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 رصیکصبازی،صب نصنفسصوصنس م،صحفحهصبازیصزیشصراص اریمصوصدشطصوار صد نصبهص

باد صکهصباصپشتابصبع یصمجازصبهصحشکتصخواهه صمیصص6حفحهصبازی،صآور نصع  صص

دون صوصبای صازصایصکهصبابص ار صقشارصبگ شن ،صازصبازیصخارجصمیبو .صاگشصرویصخانه

ایصکهصنش بانص ار صدون صوصاگشصرویصخانهب اورن صتاصبتوانه ص وبار صوار صبازیصصصص6اولصص

بارصپشتصسشصهمصتاسصصص3رون .صهشکسصمجازصاستصصقشارصبگ شن ،صازصنش بانصبالاصمی

ب ه از صوصبع صازصهشصبارصتاسصان اختنصبای صحشکتصکه صوصکسیصکهصزو تشصبهصخانهص

صآخشصبشس ،صبشن  صبازیصخواه صبو .صص

راصب اور صبع صازصاول نصپشتابصصص3وصصصص5،صص6طورصمثالصاگشصنفسصبهصتشت بصع  هایصصبه

گ ش صوصچونص رصاینصخانهصبابصوجو صصقشارصمیصص8رو صوص رصخانهصصخانهصبهصجلوصمیصص3خانهصبهصجلوصوصسپسصصصص5دو صوصسپسصصوار صبازیصمی

صدو . ار ،صازصبازیصخارجصمی

صپاس ص ه  .صص71تاصصصص66باتوجهصبهصتوض حاتص ا  صد  صبهصسوالاتصص

صگ ش ؟صب اور ،ص رصناایتص رصک امصخانهصقشارصمیصص2وصصصص6،صص5صصاگشصنفسصبهصتشت بصع  هایص .ص66

1 )11  2) 13 

 شود. از بازی خارج می( 4  2( 3

صگ ش ؟صب اور ،ص رصناایتص رصک امصخانهصقشارصمیصص4وصصص6،صص6اگشصنس مصبهصتشت بصع  هایصص .ص67

1 )27  2) 10 

 شود. ( از بازی خارج می4  21( 3

صگ ش ؟ب اور ،ص رصک امصخانهصقشارصمیصص3وصصص6،صص6 ار (صع  هایصصصص66کهص رصپایانصسوالصصاگشصنفسص رصا امهصبازیص)پسصازصموقع تیصص .ص68

1 )12 2 )17 3 )9 4 )3 

صگ ش ؟ب اور ،ص رصک امصخانهصقشارصمیصص6وصصصص5،صص6 ار (صع  هایصصصص67اگشصنس مص رصا امهصبازیص)پسصازصموقع تیصکهص رصپایانصسوالصص .ص69

1 )11  2 )17 

 شود.  ( از بازی خارج می4  12( 3

صگ ش ؟ب اور ،ص رصک امصخانهصقشارصمیصص4وصصصص5،صص4 ار (صع  هایصصصص68اگشصنفسص رصا امهصبازیص)پسصازصموقع تیصکهص رصپایانصسوالصص .ص70

 13( 2  شود. ( از بازی خارج می1

3 )16  4 )27 

ص  صازصپشتابصتاسص رصک امصخانهصبو  صاست؟باد ،صپصص30 رصخانهصصصص1وصصصص2،صص4هایصاگشصنس مص رصقساتیصازصبازیصپسصازصآور نصتاس .ص71

 3و  1های ( گزینه4 23( 3 17( 2 12( 1
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 پاس ص ه  .صص77تاصصص72هایصصهایصزیشصبهصسوالباصتوجهصبهصساعت

ص

صهایصحفحهصمشکی،صک امصاست؟صهایصحفحهصسف  صباصتع ا صساعتاختلافصتع ا صساعت .ص72

 ( صفر 4 1( 3 2( 2 3( 1

  ه ؟صصعقشبهصساعتیصکهص رصر یفص وم،صستونصسومصقشارصگشفتهصاست،صچهصع  یصراصنشانصمی .ص73

1 )1 2 )6 3 )7 4 )8 

صک امصاست؟صصص هه ،صداارص رصستونصسومصنشانصمیهایصساعتهاییصکهصعقشبهمجاوعصساعت .ص74

1 )11 2 )12 3 )13 4 )14 

ص ه ؟صصساعتیصکهص رصوسطصقشارصگشفتهصاست،صچهصساعتیصراصنشانصمی .ص75

1 )1 2 )7 3 )8 4 )6 

ص هه ؟صصهاییصراصنشانصمیهاصبهصتشت بصازصراستصبهصچپصچهصزمانرنگصهسته ؛صساعتهایصآنصباهم،صهم رصر یفیصکهصحفحهصساعت .ص76

 7و  8، 7( 4 2و  8، 2( 3 8و  7، 8( 2 1و  8، 1( 1

ص ه ؟راصنشانصصصص1توان صساعتصهایصزیش،صمییکصازصساعتک ام .ص77
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صخشوسصصص– ناصصص–بهزصصصص–گاوصصصص– مشغصصصص– ارغوانصصصص–دتشصصص– خشگوشصصصص–ت باصصصص– پشای صص .ص85

1 )4 ،5  ،1 2 )4 ،1  ،5 3 )1 ،4  ،5 4 )1 ،5  ،4 

یکصازصاینصچاارصع  ،صفاحلهصتشصراصمشخصصوصتع  نصکه  صک امتشصوص وصع  صکوچک،صابت اص وصع  صبزرگ88تاصصصص86هایصص رصسوال
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− .ص98 − −3 8 2 ص6
 2( 4 1( 3 ( صفر 2 3( 1

− .ص99 − −2 8 4 ص5
 2( 4 1( 3 ( صفر 2 3( 1

− .ص100 − −0 7 9 ص8
1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 
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بررسی نکات مهم و دا م های آموزشی سوالات 
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 پاسخ دهید. 2و  1با توجه به متن زیر، به سوالات 

موضوع اصلی را که در آن    3فصل است و   5دارای  تر »اسمارت« است. این کتاب  اهمیتهوش دو کتاب مهم دارد که کتاب قطورتر و کم  »ابوعلی سینا در حوزه

 کند.مطرح می، های هوش منطقی بوده زمان در زمره موضوع

ابوعلی سینا در حل سوالات هوش منطقی به کمک جدول می باشد، زیرا هرجا که مقدور بوده برای حل سوال مورد نظر  اهمیت این کتاب ناشی از وسواس 

کتابش به   با بررسی و تحلیل آن  مسأله که  10جدول رسم شده است. او در پایان  ها به کمک رسم تا آن زمان حل نشده بود، اشاره کرده است که آشنایی 

 ای پیرامون آن ارائه کند! ها اشاره کرده است، بدون آنکه راه حل یا نکتهتنها به آنجدول بسیار اهمیت دارد. متأسفانه او 

تعدادی از مسائل مورد نظر را    در این کتاب،  زنیم که او کوشش کردهحدس میشد، پس  مبتکرانه شناخته می  یهاحلابوعلی سینا در زمان خودش به ارائه راه

ها برنیامده است. این حدس احتمالاً درست است، زیرا هنوز هم برخی از این مسائل حل  حل کند، اما به واسطه نبود ابزارها و امکانات کافی، از عهده حل آن

 «ت.مانده اسنشده باقی

 باشد؟تری برای متن می براساس متن، کدام گزینه عنوان مناسب . 1

 تاریخچه هوش منطقی( 2  های ابوعلی سینا ( کتاب1

 های کتاب »اسمارت« ( ویژگی4 ( کاربرد رسم جدول در سوالات هوش منطقی3

 

 

  
 کند.د کتاب »اسمارت« را بررسی می های خوب و بمتن ویژگی

 

ها و آموزان در خواندن متنهای این تیپ هدف طراح، سنجش مهارت دانش یکی از مباحث مهم هوش کلامی و درک مطلب، مبحث درک متن است. در سوال
تواند باشد، علمی، ادبی، ها هر چیزی میهای این سوالدارید. موضوع متن گیری از متن نیاز  ها نیز به تحلیل و نتیجه هاست. البته در بعضی از سوالدرک آن 

گویی لازم دارید در خود ای که باید در حل این تیپ سوال در نظر داشته باشید این است که اطلاعاتی که برای پاسخ ترین نکته نامه و ... . مهمسفرنامه، زندگی 
 گیری، کمی دقت به خرج دهید. اده شده باشد نه دانش شخصی شما! البته گاهی لازم است برای تحلیل و نتیجه متن آمده و پاسخ شما باید براساس اطلاعات د 

ابتدا صورت سوال گویی به سوال برای پاسخ  ها بخوانید تا بدانید که هنگام خواندن متن اصلی باید به چه را بدون توجه به گزینه   های درک متن، بهتر است 
، متن را با رعایت مدیریت زمان بخوانید، به طوری که بتوانید ساختار کلی متن را تشخیص  داشته باشید. بعد از خواندن صورت سوال   مواردی توجه بیشتری 

 ارتباط بیشتری دارند، تمرکز کنید.  هایی از متن که به صورت سوال های کلیدی خط بکشید و روی بخش ها و کلمهدهید. هنگام خواندن متن، زیر عبارت 

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  4  پاسخ: گزینه 

 دوستان عزیز! سلام 

 ساز تیزهوشان ماز خوش آمدید.های جامع شبیه مرحله از آزمون  پنجمین به  

در این   استرس و اضطرابدهند. مدیریت  را مورد سنجش قرار می  شما  هوش و استعداد تحلیلی،  اول آزمون  های دفترچه ال وس

شود. اوطلب در نظر گرفته می، زیرا آزمون نمره منفی دارد و به ازای هر پاسخ غلط، یک نمره منفی برای ددفترچه بسیار مهم است

ندهید. همچنین  توصیه می پاسخی  به آن  دارید،  پاسخ یک سوال شک  درستی  در  اگر  میکنیم  زمان پیشنهاد  به  کنیم حواستان 

ال  ودادن به هر سزیرا برای پاسخ   ،ها را داشته باشیدالودادن به همه سباشد تا زمان کافی برای پاسخ  الوشده برای هر سصرف

 ثانیه زمان دارید!  75ر  حداکث 

  و   هوش  نوع  سختی،  درجه   سوال،  هر  برای  پاسخنامه   در  تحلیلی،  استعداد  و  هوش  سوالات  و  آزمون  روند  با  شما  بیشتر  آشنایی  برای

 :ایمکرده مشخص  را  سنجش  مورد  تیپ

سوالات آسان   
   

سوالات متوسط 
 

سوالات دشوار   
 

که مربوط به تیپ پر  در سوالاتی  کردههای  بیان  تیزهوشان هستند، درسنامه مختصری  آزمون  های آموزشی  ایم، همچنین دامتکرار 

کنند را تحت عناوین »توجه داشته باشین که« و »مشاورنامه« زدن به شما کمک میبعضی سوالات یا نکات مهمی که در تست

 عداد تحلیلی بسیار مفید است. ها برای تسلط بیشتر شما بر مباحث هوش و استایم. توجه به این بخشآورده



 
 

2 

 

 کند؟ بر طبق متن، کدام گزینه در مورد کتاب »اسمارت« صدق می . 2

 حجمش دارد.متناسب با  ی( اهمیت1

 برد.میطور کامل زیر سؤال ( نبوغ ابوعلی سینا را به2

 ( امروز پاسخ مناسبی برای برخی از مسائل حل نشده در کتاب »اسمارت« وجود دارد.3

 باشد. فصل اصلی در مورد هوش منطقی می  3( کتاب »اسمارت« دارای 4

 
 

  
  بودند،   حل نشده  سینای که در زمان ابوعلی مانده است.« این یعنی برخی از مسائلاز مسائل حل نشده باقی  برخیدر پایان متن گفته شده است که »هنوز هم  

 امروزه پاسخ مناسبی دارند. 

 

 
 پاسخ دهید: 4و  3ت با توجه به متن زیر به سوالا

طور معمول از رادیو و تلویزیون تری دارند. خبرهایی که بههایی مثل رادیو و تلویزیون از لحاظ نحوه خبررسانی در مقایسه با مطبوعات مشکلات جدی»رسانه

آنپخش می و هدف  روز هستند  اخبار  از  کوچکی  بخش  ارائه  به  قادر  تنها  و  شود،  مهم  نکات  که  است  این  یا  ها  پیشینه  به  اشاره  بدون  موضوع  اصلی یک 

ها ها یا شنوندهدهنباشد. به عبارت دیگر اگر بین رسانی شود. مشکل دیگر پخش خبر از رادیو و تلویزیون طبیعت زودگذر آن میاطلاعات تکمیلی خبر اطلاع

صورت مهیج و خلاصه پخش  چون رادیو و تلویزیون خبرها را بهحواسشان پرت شود، احتمال این وجود دارد که خبر مهمی از دستشان برود. از طرف دیگر  

 « دهند.دانند و بر مطبوعات ترجیح میجمعی دیگر موثرتر میهای ارتباطها را از لحاظ نحوه ارائه اخبار از سایر وسیله د، بیشتر مردم آننکنمی

 ؟ نداردو تلویزیون اشاره هایی مثل رادیو ها به مشکلات رسانه یک از گزینهبا توجه به متن، کدام . 3

 ( مهیج بودن اخبار 2  ( عدم امکان مرور اخبار 1

 ( احتمال از دست دادن اخبار 4  ( عدم ذکر اطلاعات تکمیلی 3

 

  
( جزء  3یات )گزینه  ئپوشی از پرداختن به پیشینه و جز( و خلاصه بودن و چشم 4و    1  هایبا توجه به متن، مهیج بودن اخبار برخلاف گذرا بودن )گزینه 

 هایی مثل رادیو و تلویزیون نیست. رسانه مشکلات  

 
 ها از نگاه مردم است؟ر بودن آنهایی مثل رادیو و تلویزیون و هم دلیل موثها هم از مشکلات رسانهیک از گزینهکدام ، با توجه به متن . 4

 ( خلاصه بودن اخبار 2  ( مهیج بودن اخبار 1

 ( معتبر بودن اخبار 4  ( گذرا بودن اخبار 3

 
 

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2پاسخ: گزینه  

  

 ای باشین که متن بتونه به طور شفاف اون رو توضیح بده و به طور کامل اون گزینه رو در بر بگیره! گزینهدر این نوع سوالات، به دنبال 

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2 پاسخ: گزینه 

  

ها رو ها بیشتر از زمان مجاز، طول کشید، اون سوال چندتا از سوالفراموش نکنین که مدیریت زمان در این تیپ سوال بسیار مهمه و اگه پاسخ شما به یک یا  

 ها برین. گذاری کنین و ازشون رد بشین و در پایان آزمون، اگه زمان اضافه داشتین، دوباره به سراغ اونعلامت

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  3پاسخ: گزینه  
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هایی مثل رادیو و تلویزیون است )به دلیل نپرداختن به پیشینه یا اطلاعات تکمیلی( و از طرف دیگر  رسانه بودن اخبار هم از مشکلات  با توجه به متن، خلاصه 

جمعی دیگر  های ارتباط ها را از لحاظ نحوه ارائه اخبار از سایر وسیله آن د، بیشتر مردم نکنپخش می  خلاصهصورت مهیج و چون رادیو و تلویزیون خبرها را به 

 دهند.دانند و بر مطبوعات ترجیح میثرتر می ؤم

 
 ؟ نیستندبا توجه به متن زیر کدام دو کلمه به یک معنا  . 5

کوشندگان حق نعمتش را آنسان که شایسته   و  آیند  عاجز  هایشنعمت  شمارش  از  شمارندگان  و  مانند  فرو  ثنایش  در  سخنوران  که  را  خداوندى  باد  حمد»

او را درك نکنند و زیرکان تیزهوش، به عمق جلال و جبروت او نرسند. خداوندى که وصف    ، هاى دور پروازاوست، ادا کردن نتوانند. خداوندى که اندیشه

 جلال و جمال او را سخنى درخور نتوان یافت، که در زمان نگنجد و مدت نپذیرد.«

 غرق شوند  - ( فرو مانند2  ثنا  - مد( ح1

 در خور  - ( شایسته4  جبروت   - ( جلال3

 

 

  
 فرو ماندن به معنای عاجز بودن است. 

 معنی هستند.ها بقیه کلمات همگزینه   با توجه به متن، در سایر

 

 
 ؟  - ختد  - رجذ - سحر گیرد؟ جای علامت سوال کدام گزینه قرار می به . 6

 ی ( شب4 جرم ( 3 خ ( فن2 ( جبخ 1

 

 

  
 رمزگشایی باشیم. دنبال ارتباط مفهومی برای  نباید و اینجا ه فقط کلمه اول در زنجیره کلمات داده شده معنادار 

ها، حروف و معمولًا به شکل کدگذاری حروف و عددها، حروف و شکل   های مختلفی مورد توجه طراحان آزمون تیزهوشان است.حث کدگذاری به شکل ب سوالات م 
شود سوالات متنوعی در این مبحث شوند؛ بنابراین می ها، عنوان می اعداد و شکل ها و ترکیب حروف،  کلمات، کلمات و کلمات، کلمات و اعداد، عددها و شکل 

از آنجاکه تنوع طرح کرد و چند مبحث مختلف را از این طریق ترکیب کرد. برای حل این سوالات باید با دقت به مقایسه و بررسی اطلاعات مسئله بپردازید و  
 شود که از این مبحث سوال زیاد حل کنید.چه استعداد تحلیلی از انواع مختلف آن سوال داریم، توصیه می سوالات در این قسمت زیاد است و هرسال در دفتر

 کدگذاری(  –هوش منطقی و هوش کلامی  –)ترکیبی   1پاسخ: گزینه  

 کنه.ها و متضادهای یک واژه، قسمت مهمی از مبحث شناخت واژگانه و معمولاً هرساله نظر طراحان سوال رو به خودش جلب میشناخت مترادف

 پس از مطالعه کامل این مبحث غفلت نکنین! 

انواع سوال از  از هوش کلامی است. یکی  های این بخش، مربوط به دانستن معنی کلمات و پیداکردن کلمات، عبارات، مبحث شناخت واژگان، مبحث مهمی 
ها مد نظر است و فقط با دانستن است. گاهی مانند این سوال صرفاً ارتباط معنایی واژههای مترادف یا متضاد با عبارت داده شده در سوال  المثل ابیات و ضرب 

 توانید گزینه درست را انتخاب کنید. معنی لغت به راحتی می 

 شناخت واژگان( –)هوش کلامی و درک مطلب  2 پاسخ: گزینه 
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پردازیم.  دهیم و به کمک آن به حل سوال میدر برخی سوالات با توجه به جایگاه حروف در ترتیب حروف الفبای فارسی، به هر حرف مقداری اختصاص می

 الفبا داریم: با توجه به جایگاه هر حرف در حروف  

 

 

 

 
 با در نظر گرفتن حروف کلمه »سحر« داریم: 

 
 به همین ترتیب برای کلمه »رجذ« داریم:

 
 د« به شکل زیر است: تدر نتیجه کلمه بعدی »خ

 

 

 
در حروف الفبا یکسان است. یعنی همان تعداد حرف که در    هاها در کلمه ذکر شده با فاصله آنکلمات حروفی وجود دارند که فاصله آندر برخی از . 7

ت( وجود دارد که    -ب  در کلمه مورد نظر هم وجود دارد. برای مثال، در کلمه »بستنی« یک جفت حرف )  ،حروف الفبا میان آن دو حرف وجود دارد

 »ت« یک حرف وجود دارد. ف »ب« و وحرف »س« قرار دارد و در حروف الفبای فارسی نیز بین حر  ، هامیان آن

 .  ... جزبه ، یکسان هستندهای زیر از نظر تعداد جفت حروف که چنین حالتی را دارند، هر دو واژه ذکر شده در تمام گزینه

 ( سیاه و سفید 4 آزمند  و ( عنکبوت3 گیسو  و ( هوا 2 ( باریدن و باتلاق 1

 

 

  
 .دارای این ویژگی هستند  (ن  –ز( و )م    -دو زوج )د    «آزمندکلمه »ت( وجود دارد ولی در    -زوج )ب    « فقط یکعنکبوتکلمه »در  

صورت ترکیبی در مسائل مربوط به مباحث دیگر هم به چشم های مستقیم و مستقلی دارند، بلکه گاهی به های الفبایی نه تنها در آزمون تیزهوشان سوالسوال
ر است حروف الفبای فارسی را  ها بهتای هستند که برای حل آن های سادههای این قسمت نباشید زیرا معمولًا سوالخورند. نگران طولانی بودن بعضی از سوالمی 

 سوال را پیگیری کنیم.   بنویسیم و مرحله به مرحله خواسته 

 ترتیب الفبایی(  –)هوش کلامی و درک مطلب  3 پاسخ: گزینه 

قسمت زیاده و هر ساله انواع مختلفی ها تو این  های کدگذاری، باید با دقت به مقایسه و بررسی اطلاعات مسئله بپردازین و چون تنوع سوالبرای حل سوال

 کنیم که از این مبحث زیاد تمرین حل کنین.ها رو در آزمون داریم، توصیه میاز سوال
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 ب(   -ب( )ا    -)ت      باتلاق د(   -الف( ، )ر    -)ب      باریدن 

 ی(  -)و      گیسو و(   -  ـ)ه    هوا 

 د. شوهیچ زوجی پیدا نمی  سفید   شود. هیچ زوجی پیدا نمی    سیاه   

 
 روشنی برقرار است. در کدام گزینه این رابطه برقرار است؟ تاب« و »بشابت« رابطه های »شبمیان کلمه . 8

 ( هکتار و تاکره 4 ( دایره و ادهیر3 ( استخر و ساخرت 2 مساحت و سمحات ( 1

 

  
 کنیم: تاب و بشابت را بررسی می جایی حروف بین شب جابه 

 

 : ( برقرار است2جایی حروف، فقط در بین کملات گزینه )این الگوی ابه 

 

 
 توان قرار داد؟ ای میجای علامت سوال چه واژه، به10و  9در سوالات  

 آراسته، پروانه، جوانه، دونده، ؟  . 9

 ( ژولیده 4 ( شوینده 3 جهنده ( 2 ( سامانه 1

 

  

 
 باشد. ای باشیم که با حرف »س«آغاز شود، زیرا »س« پانزدهمین حرف جدول الفبا میپس باید دنبال کلمه

 

 

 

 یک بار برای همیشه جدول حروف الفبای فارسی و عددهای معادل هر حرف رو حفظ کنین! 

 ح چ ج ث  ت  پ  ب  ا
1 2 3 4 5 6 7 8 
 ش س ژ ز  ر  ذ د خ
9 10 11 12 13 14 15 16 

 ق ف  غ  ع  ظ ط ض ص
17 18 19 20 21 22 23 24 
 ی هـ و ن  م ل گ ک
25 26 27 28 29 30 31 32 

 

 الگویابی( –)هوش کلامی و درک مطلب  1 پاسخ: گزینه 

 ترتیب الفبایی(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2پاسخ: گزینه  
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 آباد، دروس، ؟ وی، یوسفلخیام، مو . 10

 صر ع( ولی4 ( ونک 3 تیر ( سی2 فردوسی ( 1

 

  
 است: در دنباله داده شده، حرف آخر هر کلمه حرف آغازین کلمه بعدی  

 

 
 ؟ ف کدام استدومین حرف کلمه »ماز« در جدول حرو اولین حرف سمت چپِ حرف شمال شرق دومین حرف پایینِبا توجه به جدول زیر،  . 11

 
 ( ج 4 ( ش 3 ( ب 2 ( ز 1

 

  
 : به جواب برسیم  بررسی کنیم تاگونه سوالات را از انتها به ابتدا  باید این 

 ا   دومین حرف کلمه »ماز«  

 ع   اولین حرف سمت چپ »ا«  

 ت   دومین حرف پایین »ع«  

 ج  حرف شمال شرق »ت«  

 است.   درست(  4بنابراین گزینه )

 
 توان ساخت؟ »کوشا« را بسازیم، بر طبق همین الگو با دو کلمه »دارچین« و »شروع« کدام کلمه را می ه«، کلمطماگر از دو کلمه »شکوفه« و »تلا . 12

 ( اردو 4 ( اردن 3 ( چینش 2 دارو ( 1

 

  
 اند: حروف »ش، ک، و« از کلمه شکوفه و حرف »ا« از کلمه تلاطم به صورت زیر با هم ترکیب شده

 ا  و  ک ش  حروف 
 کوشا 

 4 2 1 3 ترتیب قرارگیری 

 بریم:همین ترتیب را برای دو کلمه دارچین و شروع به کار می

 و  ر ا  د حروف 
 اردو 

 4 2 1 3 قرارگیری ترتیب  

 

 الگویابی( –)هوش کلامی و درک مطلب  4  پاسخ: گزینه 

 یابی( جهت  –هوش کلامی و درک مطلب  –)ترکیبی   4  گزینهپاسخ:  

 الگویابی( –)هوش کلامی و درک مطلب  2پاسخ: گزینه  
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 ها را از راست به چپ بخوانید.( دهد؟ )گزینه درستی نشان می ها منظم کنیم، کدام گزینه ترتیب را به اگر جملات داده شده را با توجه به ترتیب منطقی آن  . 13

 باشد.موجودی کوشا می ها به عنوانو همچنین شهرت آن عسلو تولید  افشانیگرده  خاطر سودمندی دره  الف( دلیل آن به احتمال زیاد ب

 .سانندرها آسیب میو ایجاد مواد سمی در اطرافشان به آن محیط زیست ترند و با آلوده کردنها برای زنبورها خطرناكحساب انسان ب( با این

که این حشرات نیش دردناکی دارند ولی از جایگاه بالایی دارند؛ با وجود این  هامورچه  پ( زنبورها، حشرات بالداری هستند که ارتباط نزدیکی با خانواده

 هستند.  ها برخوردارنزد انسان

های زنبور غیر تهاجمی هستند و اگر تواند مرگبار باشد، تقریباً تمامی گونهت( نیش زنبور علاوه بر دردناك بودن، برای افرادی که حساسیت دارند می

 ها کاری نداشته باشند، هرگز نیش نخواهند زد. ها با آنانسان

 ت، الف، پ  ( ب، 4 ( پ، الف، ب، ت 3 ( ب، پ، الف، ت 2 ( پ، الف، ت، ب 1

 

  
 خط کشیده شده دقت کنید. با دقت به این کلمات متوجه پیوستگی جملات خواهید شد.   هاصورت زیر است. به کلماتی که زیر آنپاراگراف کامل به 

ولی از جایگاه بالایی نزد    این حشرات نیش دردناکی دارندکه  دارند؛ با وجود این   هامورچه زنبورها، حشرات بالداری هستند که ارتباط نزدیکی با خانواده  »

ب  دلیل آنها برخوردار هستند.  انسان  احتمال زیاد  ها به عنوان موجودی کوشا  شهرت آن  و همچنین  عسل  تولیدو    افشانیگرده  خاطر سودمندی دره  به 

اگر  های زنبور غیر تهاجمی هستند و  تواند مرگبار باشد، تقریباً تمامی گونه، برای افرادی که حساسیت دارند میدردناک بودنباشد. نیش زنبور علاوه بر  می

و ایجاد مواد    محیط زیست  آلوده کردنو با    ترندرای زنبورها خطرناک ها ببا این حساب انسان ، هرگز نیش نخواهند زد.  ها کاری نداشته باشند ها با آنانسان 

 « .رسانندها آسیب میسمی در اطرافشان به آن

 

 
 توان نتیجه گرفت؟ شده را میهای دادهیک از عبارتاگر سه جمله زیر را درست در نظر بگیریم، کدام . 14

 . ها خوابیدن را دوست دارندهمه خرس -

 . کردن را دوست دارند ها بازیبعضی خرس -

 . ها رنگ خود را دوست دارندبعضی خرس -

 . هایی که بازی کردن را دوست دارند، رنگ خود را دوست دارندالف( همه خرس

 .هایی که بازی کردن را دوست دارند، خوابیدن را هم دوست دارندب( خرس

 .هایی که خوابیدن را دوست دارند، رنگ خود را هم دوست دارندج( خرس

 کدام ( هیچ4 ( ب و ج 3 ( فقط ب 2 ( فقط الف 1

 

 

 شده   ترکیب  منطقی هوش با تیزهوشان، آزمون   از زیادی سوالات در اخیر هایسال  در که است  متن درک مبحث  مطلب، درک  و کلامی هوش مهم مباحث  از  یکی
 و  هامتن   درک  و  خواندن   در  آموزان دانش   مهارت  سنجش  طراح،  هدف   متن،  تحلیل  و  تجزیه  تیپ   هایسوال   در.  است  آمده  دست  به متن  تحلیل و  تجزیه تیپ   و

  متن   باید  شما  و  شودمی   داده  شما  به ...    و  نامهزندگی   سفرنامه،  تاریخی،  ادبی،  علمی،  مختلف   موضوعات  با  متنی   تیپ   این  در .  است   متن   از  گیرینتیجه   و  تحلیل 
 توان می   متن  این  از  اینتیجه   چه  که  کنید  تحلیل  باید  همچنین.  کنید  مشخص  کند،  بیان   را  هاآن   است   کرده  سعی  نویسنده  که  اصلی  نکات  و  بخوانید  دقت   با  را

 تقویت   را  متن  استدلال  گزینه،  کدام»   ،«کند؟می   پشتیبانی  گزاره  کدام  از  متن  این»   ،«است؟   درست   گیرینتیجه   کدام»  مانند  هاییعبارت   با  تیپ   این  در.  گرفت 
 . دارید سروکار...  و  «کند؟ می 
 باید   شما  پاسخ  و  آمده  متن  خود  در  دارید  لازم  گوییپاسخ   برای  که  اطلاعاتی  که  است   این  باشید  داشته  نظر  در  سوال  تیپ   این  حل  در  باید  که  اینکته   ترینمهم

 . دهید خرج به  دقت  کمی گیری،نتیجه  و تحلیل  برای  است  لازم گاهی البته! شما شخصی دانش نه باشد شده داده اطلاعات براساس

 ( متن تحلیل و تجزیه  –)هوش منطقی  2 پاسخ: گزینه 

یا  پرسش متن  به ساخت  مربوط  از جملههای  استفاده  با  بهپارگراف  از سوالهمهای  آزمون ریخته  متداول  اونهای  به  پاسخ  برای  که  تیزهوشانه  از ها همهای  باید  زمان 

ین تا به یه ها کافیه نظم منطقی بین چند جمله داده شده رو متوجه بشین و بر اون اساس جملات رو مرتب کنهوش کلامی و هوش منطقی خود بهره ببرید. در این سوال

 دار برسین.پاراگراف منسجم و معنی

 ترتیب منطقی جملات(  –)هوش کلامی و درک مطلب  1 پاسخ: گزینه 

https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B3%D9%84
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%AD%DB%8C%D8%B7_%D8%B2%DB%8C%D8%B3%D8%AA
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D9%88%D8%B1%DA%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%AF%D8%B1%D8%AF%D9%87%E2%80%8C%D8%A7%D9%81%D8%B4%D8%A7%D9%86%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B3%D9%84
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%AD%DB%8C%D8%B7_%D8%B2%DB%8C%D8%B3%D8%AA
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 . هایی که بازی کردن یا رنگ خود را دوست دارند نیز، خوابیدن را دوست دارندها خوابیدن را دوست دارند؛ پس خرس رس خهمه  

 
های حرارتی در یک محیط به افزایش متوسط  توان به سوال »آیا استفاده از عایقهای زیر مییک از گزارهکدامها، به کمک  نظر از درستی پاسخصرف . 15

 « پاسخ داد؟ :کنددمای آن کمک می

 گراد است.درجه سانتی 40( بله، متوسط دمای محیط 1

 ت.کنند که عامل سرطان اس ع میطهای حرارتی از خود گازی سا( خیر، در این محیط عایق2

 گیرند.های حرارتی به تعداد بالایی مورد استفاده قرار می( بله، در این محیط عایق3

 کنند. ها کمکی نمیهای خروج گرما به حدی زیاد است که این عایق( خیر، در این محیط میزان راه4

 

  
صورت منطقی با  اینکه عایق حرارتی چه تعداد و چه اندازه است، برای ما اهمیت ندارد. چیزی که اهمیت دارد این است که بله یا خیر بودن جواب ما به 

 گزاره همراه آن ابهام سوال را حل کند. 

 کند؟ استفاده کنیم، به کمک آن دمای متوسط محیط افزایش پیدا می   (ب)های حرارتی در یک محیط  اگر از عایق از ما پرسیده  سوال  

 .کندابهام موجود در سوال را برطرف می   (4)تنها گزینه  

 
شهروز و بهروز امتیازی تشکیل شده است. شهرام، بهرام،    8امتیازی و    6امتیازی،    4امتیازی،    2ناحیه    4رو از  سیبل روبه

شلیک اصابت    2کنند )به هر ناحیه  ناحیه سیبل مقابل برخورد می  4ها به  دهند. شلیکهر کدام دو شلیک را انجام می

 پاسخ دهید. 20تا  16 ت. با توجه به شرایط زیر به سوالاکرده است(

 شهروز کسب کرده است. امتیاز بیشتر از شلیک اول 4بهرام در شلیک دوم خود  -

 هر دو شلیک شهرام به یک ناحیه اصابت کرده است. -

 امتیاز کسب نموده است. 10وی  ، شلیک دوم بهروز بهتر از شلیک اولش بوده و در مجموع دو شلیک  -

 تواند در این تیراندازی کسب کند، کدام است؟ میروز حداقل و حداکثر امتیازی که شه . 16

 14و  4( 4 12و   6( 3 16و  4( 2 12و  4( 1

 

  
 باشد. می   4و حداقل امتیاز وی    12ها، حداکثر امتیاز شهروز  های زیر و اعمال شرط جدول با توجه به  

       

یا   

       

 
 باشد؟ نکند، مجموع امتیازهای بهرام حداقل چند میتجاوز  8اگر مجموع امتیازهای شهرام از  . 17

1 )14 2 )16 3 )12 4 )10 

 استدلال منطقی(  –)هوش منطقی  3پاسخ: گزینه   

 استدلال منطقی(  –)هوش منطقی  1پاسخ: گزینه  

 ( متن تحلیل و تجزیه  –)هوش منطقی  4پاسخ: گزینه   
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 با: شود که برابر است  های داده شده پُر شده است، حداقل امتیاز بهرام در جدول سمت راست حاصل می با توجه به دو جدول بالا که براساس شرط 

+ =6 6 12 

 
 کند؟ امتیازی اصابت کند، شلیک دوم شهروز به کدام ناحیه اصابت می 2های نخست بهرام و شهروز هر دو به ناحیه اگر شلیک . 18

 توان مشخص کرد.( نمی4 امتیازی   8( 3 امتیازی   6( 2 امتیازی   4( 1

 

  

 

 
 ؟نیست درستیک از عبارات زیر کدام . 19

 ناحیه از هدف اصابت کرده است.  یک در یک حالت خاص، شلیک نخست بهرام و بهروز هر دو به  ( 1

 .کندناحیه از هدف اصابت   یک ها به  هر دو شلیک آنممکن است ( حداکثر دو نفر از افراد هستند که 2

 کند.تجاوز نمی 8هم از  های نخست شهروز و بهروز روی( امتیاز شلیک3

 کند. تجاوز نمی 14( مجموع امتیازات کسب شده توسط بهرام از 4

 

  
 ( نادرست است. 4گاه گزینه )، آن امتیازی در نظر بگیریم  8اگر برای بهرام دو شلیک  

 

 
 تواند محل اصابت هر دو شلیک شهرام باشد؟یک از نواحی هدف میناحیه از هدف اصابت نماید، کدام یکاگر هر دو شلیک بهرام به  . 20

 امتیازی  6امتیازی و   4( 2  امتیازی   4امتیازی و   2( 1

 امتیازی   8امتیازی و   4( 4  امتیازی  6امتیازی و   2( 3

 

  
 تواند اتفاق بیوفتد:دو حالت میشهرام های  لیکبرای شدر این شرایط  

                

 

 استدلال منطقی(  –)هوش منطقی  1پاسخ: گزینه  

 استدلال منطقی(  –)هوش منطقی  4پاسخ: گزینه   

 استدلال منطقی(  –)هوش منطقی  1پاسخ: گزینه  
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  زیر  توضیحات.  گرفت  هاآن  از  یادگاری  عکس  یک  «لیا»  و  ایستادند  هم  کنار  در  ردیف  یک  در  «تینا»  و   «بیتا»  ، «سارا»  ، «لارا»  ، «تارا»  هاینام   به   نفر  پنج . 21

 :است عکس در هاآن ایستادن ترتیب به مربوط

 . دارد قرار لارا چپ سمت تارا( الف

 . نیست سارا کنار  در لارا( ب

 . است ایستاده تارا و تینا بین بیتا( ج

 ؟ تواند باشدچه کسی می وسط نفر

 ( بیتا 4 ( تارا 3 ( لارا 2 تینا( 1

 

  
ار گرفته است. ترتیب تارا ، بیتا و تینا کنار یکدیگر هستند و از طرفی لارا در کنار سارا نیست. پس لارا و سارا در طرفین این سه نفر هستند و بیتا وسط قر

 افراد در صف به صورت زیر است: 

 ـ تارا ـ لارا  بیتاسارا ـ تینا ـ  

 گیرد.بیتا فردی است که وسط قرار می 

 

 
 اول، اختلاف دارند. های سهیلا، لیلا و مینا در یک مسابقه شرکت کرده و برای رتبهنامسه نفر به  . 22

 .« اول نیستم  گوید: »من رتبهمیسهیلا 

 اول نیست.« گوید: »مینا رتبه لیلا می 

 اول هستم.« گوید: »من رتبهمینا می 

 ؟ باشداول  رتبه تواندمیاند. چه شخصی یا اشخاصی و نفر از سه نفر دروغ گفتهبعداً مشخص شد که د

 و لیلا سهیلا ( 4   ( سهیلا3 لیلا ( 2 مینا ( 1

 

 

  
 :گیریممی   نظر  در  زیر را  حالت  سه

  و  رسیممی  تناقض  به  پس.  باشد  اول  نباید  و  گویدمی  دروغ  هم  مینا  طرفی  از.  باشد  اول  باید  مینا  و  گویدمی   دروغ  لیلا  صورتاین  در  ،بگوید   راست  سهیلااگر  (  الف

 گو نیست. و سهیلا راست   ندارد  امکان  حالت  ایندر نتیجه  

  و  است  درست  حالت  این  پس.  نیست  اول  و گویدمی  دروغ  هم  مینا  همچنین.  است  اول  نفر  و  گویدمی   دروغ  سهیلا  صورتاین   در  ،بگوید  راست  لیلااگر    (ب

 . است  اول  نفر  سهیلا

 با  یعنی  کنید  مرتبط  هم  به  را  ایمقایسه   اطلاعات  کنید  سعی  باید  شما   و  شودمی   داده  افراد  یا  اشیا  تعدادی  هایویژگی   درباره   اطلاعاتی  تیپ،  این  هایسوال   در
 داده   اشیا  یا  افراد  مسئله،  اطلاعات  به  توجه  با  ابتدا  است   بهتر  ها،سوال  نوع  این  حل   برای.  بگیرید  نتیجه  را  جدیدی  هایمقایسه  موجود،  هایمقایسه   از  استفاده

 . کنید مرتب   نزولی یا صعودی  صورت به امکان  حد تا را شده

 ( بندیمقایسه و رده  –هوش منطقی و هوش ریاضی  –ترکیبی  ) 3پاسخ: گزینه  

  

 ما   سوالات  این  از  بعضی  در  که   کنین  توجه.  هستن  مسئله  حل  برای   ابزارها  ترینمهم   اطلاعات،   نتایج   کردن  مرتبط  یا  ساده  شکل  یک  رسم  قرارگیری،  ترتیب   سوالات  در

  به   تونیممی   هاهمون  کمک  به  و  شنمی   مشخص  قطعی  صورت  به  ها، موقعیت   از  بخشی  هااون   از  گیرینتیجه  و  اطلاعات  بررسی  با  اما  برسیم  قطعی  چیدمان  به  تونیمنمی

 . بدیم پاسخ  سوال

 ترتیب قرارگیری(   –)هوش منطقی   4پاسخ: گزینه   
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  نیز  حالت  این  پس.  رسیممی  تناقض  هم به  باز  و  است  اول  نیز  او  و  گویدمی  غدرو  نیز  سهیلا  همچنین.  است  اول  نفر  او  صورتاین  در  ،بگوید   راست  مینااگر  (  پ

 .گو نیستو مینا راست   نیست  قبول  قابل

 
 تواند قرار بگیرد؟ کدام گزینه می  ، جای علامت سوالبه، 32تا  23در سوالات  

23 .  

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

 

  
  های ساعت چرخیده است. مربع کوچک در حال حرکتعقربه   حرکت  درجه در خلاف جهت 45 شده، شکل وسط خانه سمت چپ،در ردیف اول جدول داده 

 شود. جا می باشد و دایره کوچک نیز در راستای قطر مربع جابه اضلاع مربع می   وسط  های ساعت بر رویعقربه جهت حرکت  خلاف    در

 
24 .   

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

   

 

 

  
کنیم. اگر با دقت به ستون سوم نگاه کنید در هر مرحله بخشی از شکل  شروع می   چپپردازیم. از ستون سوم از سمت  صورت عمودی به حل سوال می به

 ی قبل بود.ی بعد بخش حذف شده در طرف مقابل بخش حذف شده مرحله حذف شده است و در مرحله 

 ها(تکمیل جدول شکل   –)هوش تصویری  2 پاسخ: گزینه 

  

2ها به شما یک جدول مربعیدر این تیپ سوال  3یا 2 شما باید با توجه به روابط سطری، ستونی یا حتی آن مجهول است و  شود که یک خانه داده می  3
را بیابید. برای حل سوالای که می ها بگردید و بهترین گزینه قطری، در گزینه  ها، ساختار اشکال، های این تیپ به رنگ تواند به جای علامت سوال قرار بگیرد 

 تقارن یا دوران اشکال را هم در نظر بگیرید. تعداد اضلاع، محل قرارگیری هر جزء از اشکال و ... توجه کنید. همچنین 
 ها به موارد زیر توجه کنید: برای کشف روابط بین شکل 

 ها در هر ردیف رخ داده، یا در هر ستون؟ ابتدا بررسی کنید که تغییرات شکل  •
 تغییرات از چپ به راست هستند یا برعکس؟  •
 ها توجه کنید.  های مشترک و غیرمشترک هر دو شکل متوالی و تغییرات آن به قسمت  •
 تواند تکرار شود. گاهی ممکن است جدول داده شده، به صورت سودوکو باشد، یعنی در هر ردیف یا هر ستون، هر شکل فقط یک مرتبه می  •

 ها(تکمیل جدول شکل   –)هوش تصویری  3 پاسخ: گزینه 
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 رای حل سوال داریم:پس ب

 

 
25 .     

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

   

 

 

 

 

  
اند  داده شده های مشترک به ستون آخر انتقال خانهبینیم که می را مقایسه کنیم، 4با  2 و ستون  3با  1ستون از چپ به راست،   اگر در هر ردیف این جدول

)مربع خالی  ستون آخر  در  شوند،    مقایسهو اگر دو خانه غیرمشترک باهم    . قرار گرفته است.  (

 
 

از آن  ها، تعدادی شکل به هم مرتبط به شما داده می تیپ سوال در این   تواند ابتدا، انتها یا وسط تصاویر مجهول است )این تصویر مجهول می شود که یکی 
ها برقرار است، تصویر مجهولی که بر اساس همان قوانین ساخته  شف قوانینی که بین آن تصاویر باشد(. شما باید با یافتن ارتباط بین تصویرهای موجود و ک

 شود را انتخاب کنید.  می 
 ها به موارد زیر توجه کنید: برای یافتن قوانین بین شکل 

 شود.ها فقط یک ترکیب ساده انجام می در بعضی از شکل  •
 های غیر مشترک. عضی دیگر قسمت شوند و در بهای مشترک حذف می ها قسمت در بعضی از شکل  •
 شود اما باید تمرکز بالایی داشته باشید تا بتوانید آن را حل کنید. ها قوانین در صورت سوال به شما داده می در بعضی از تست  •

 ها(تکمیل جدول شکل   –)هوش تصویری  4  پاسخ: گزینه 
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26 .   

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

 

  
یک حرکت انجام    گردساعت . در هر مرحله  کنیمها را بررسی کنید. ابتدا شکل )الف( را بررسی میها لازم نیست تغییرات تمام خانهبرای حل اینگونه سؤال 

  . حال شکل )ب( را بررسی د شو( حذف می2)  کند. با دنبال کردن شکل )الف( گزینهحرکت می  گرد)یک مرحله( ساعت   090هم    نآ  دهد و بخش رنگی می

هم حذف    ( 4و )  (3)  هایکند. پس گزینهدرجه پادساعتگرد حرکت می  90  آن  کند و بخش رنگیحرکت می  گرددرجه ساعت   90کنیم. در هر مرحله  می

 ( است.1د و پاسخ صحیح گزینه )ن شومی
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1)
  

 2)
  

 

3)

  

 4)
  

 

 

  
 حذف شده است. خط  پاره   1هر دفعه به ترتیب  های ساعت  عقربه حرکت  ها از چپ به راست در جهت  در شکل 

 
 

 

 

 ؟
 

 ها(تکمیل دنباله شکل   –)هوش تصویری  3 پاسخ: گزینه 

  

شده در سوال( به دست آورید و با توجه به  شده را از راست به چپ یا برعکس )با توجه به جهت داده های داده های این تیپ، باید روند تغییرات شکل در سوال 
 ها به موارد زیر توجه کنید: ای به دست آوردن رابطه بین شکل آن بهترین گزینه برای تکمیل دنباله را انتخاب کنید. بر

 ابتدا روند تغییرات را با توجه به محل علامت سوال مشخص کنید )از چپ به راست یا برعکس(.  •
 ها هستند. ترین تغییرات این سوالدوران و تقارن، مهم •
 کند. ها تغییر می شوند یا رنگ آن ها حذف یا اضافه می ها هم توجه کنید. گاهی اجزای شکل به اجزای شکل  •

 ها(تکمیل دنباله شکل   –)هوش تصویری  1پاسخ: گزینه  
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28 .   

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

 

  
پادساعتگرد دارد، پس پاسخ فقط    045سمت چپ حرکت    خطپاره ای ساعتگرد و  درجه  90راست در شکل اول در حال دوران یا حرکت  سمت    خطپاره 

 ( باشد. 3)  هتواند گزینمی

 
29 .   

 

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

 

  
 : دو قسمت درست شده استشکل از  از چپ به راست، هر  

شکل (1
  

 .کندع( در جهت پادساعتگرد حرکت می ضلاروی ادرجه )  90دایره رنگی داخل آن  که در هر مرحله    

شکل (2
    

 کند.می درجه در جهت ساعتگرد حرکت    90دایره سفید داخل آن  ر هر مرحله  که د

صورتها بهشکل در مرحله آخر،  بنابراین  
  

و  
   

 ( موجود است. 1که این حالت تنها در گزینه )  خواهند بود
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1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 های ساعت دوران دارند: درجه در جهت حرکت عقربه   90ها  در هر مرحله یکی از اجزای داخل مربع ثابت است و سایر شکل 

 ها(تکمیل دنباله شکل   –)هوش تصویری  3پاسخ: گزینه  

  

 ها(تکمیل دنباله شکل   –)هوش تصویری  1 پاسخ: گزینه 

  

 ها را جداگانه بیابیم. ای دارند و برای یافتن پاسخ، باید این الگو ها الگوی جداگانه تر شکل ها، هر کدام از اجزای کوچک های تکمیل دنباله شکل گاهی در سوال 

 ها(تکمیل دنباله شکل   –)هوش تصویری  3 پاسخ: گزینه 
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 ای که دور آن رسم شده، مشخص شده است.( است با دایره )شکلی که در هر مرحله ثابت مانده 
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1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

  
اند. ستون سمت چپ تصویر در آینه شده  ها شکل گرفتههای پرُ شده نگاه کنیم و اینکه با چه الگویی این قسمتبرای تکمیل این شکل کافی است به قسمت

 وم و ستون دوم وجود ندارد. دهد. اگر به سطر پایین دقت کنید، هیچ ارتباطی بین اشکال ستون س و ستون وسط را تشکیل می
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1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 
 

 (هاتکمیل جدول شکل   –هوش تصویری )  2پاسخ: گزینه  

  

ده این سوال باید اتفاق معروف هستند. در این سوالات یا باید به دنبال تکمیل طرح کلی مورد نظر باشید و یا اینکه مانند ای   هاشکل جدول  این سوالات به تکمیل  
 خاصی در اشکال را دنبال کنید. 

 (هاجدول شکل تکمیل   –هوش تصویری )  1پاسخ: گزینه  

تکمیل  سوال تیپ  آزموندنباله شکلهای  مورد علاقه طراحان  بسیار  با  ها،  و هر ساله حداقل  تیزهوشانه  به    2های  رو حسابی  سوال، قدرت تحلیل شما 

 ها باید بر دوران و تقارن مسلط باشین و تغییرات هر مرحله رو با دقت و تمرکز بالا در نظر بگیرین. کشن. برای حل این سوالچالش می
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 : گیریمصورت زیر در نظر می ماتریس چهار در چهار صورت سوال را به

 

شود که با این  های سوم و چهارم ساخته می های ستون های ستون اول و دوم، یک خط افقی اضافه شود به ترتیب خانه اگر به خانه 

تایی  به سه  ،قاعده 

  

 رسیم.می

 
 است؟  متفاوتکدام شکل با بقیه  . 33

1)
  

 2)

  

 3)
  

 4)
  

 

 

  
 . داریم  دایره و سه خط راست( دو نیم1)  ه ها برابر است ولی در گزینها با تعداد خط دایره ( تعداد نیم4( و )3(، )2های )در گزینه

 

 

 
 ؟ توان قرار دادرا میجای علامت سوال کدام گزینه ( به2( و )1با توجه به روابط ) . 34

 

(1 

 

 

(2 

 

(3 

از قدیمسوال آزمونهای تیپ شکل متفاوت  آزمونالایام، مورد علاقه طراحان  ثابت  تیزهوشان بودن و یه پای  تیزهوشان هر سال هستن.   هایهای 

 ها باید دوران و تقارن رو خوب بلد باشین وگرنه کشف تغییرات دیگه به غیر از تمرکز و توجه، پیشنیازی لازم ندارن. برای حل این سوال

نسبت به   (1)شمارش علت اصلی تفاوت گزینه    ،در این سوال.  توجه کنید  هاویژگی   بقیه بیشتر از    ها،های شکل متفاوت به دوران اشکال، شمارش و رنگدر سوال 
 ها بود.بقیه گزینه 

 ( تصویر متفاوت   –هوش تصویری )  1 پاسخ: گزینه 
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1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  
شود. اگر مربع  گیرند و شکل حاصل ساخته می هم قرار میهای مشکی )قسمت مشترک( دو شکل روی نوع ترکیب دو شکل اول به این صورت است که مربع 

 رسیم. ( می2هم بیندازیم به گزینه )مشکی شکل سوم را روی 

 

 
 بیشتری با دو شکل سمت چپ دارند؟ اشتراك  ها وجهگزینهیک از  کدام، 36و  35در سوالات 

35 .  

 

1  ) 2)   3)   4  ) 

 

 

  
باشد. دو خط درون مثلث قرار دارد و سه خط درون مربع قرار  تعداد اضلاع شکل اصلی میهای روی شکل یکی کمتر از در هر دو شکل داده شده تعداد خط 

 رد. قرار دا یضلع5خط درون    4باشد.  ( می2دارد، گزینه )  را ای که این ویژگی  و تنها گزینه  دارد

 
 

 

ها وجود دارد و شما باید تصویری را بیابید که بسته به خواسته طراح سوال، با  شود که ویژگی مشترکی بین آن ها، تعدادی تصویر به شما داده می در این سوال
ها، تقارن، دوران و ... باشد. در  ها، رنگ آن تواند مربوط به اجزای شکل، نوع قرار گرفتن شکل ی های اصلی مشابه باشد یا متفاوت. این ویژگی مشترک م شکل 

 کنیم که این ویژگی را دارا باشد یا نباشد. ای را انتخاب می کشف شده، بنابر صورت سوال، گزینه  نهایت با توجه به ویژگی 
 برای یافتن ویژگی مشترک اشکال به موارد زیر توجه کنید: 

 ها را بشمارید. ها یا اجزای شکل ابتدا تعداد ضلع  •
 ها را در نظر داشته باشید. ها هاشور دارند، نوع هاشور و جهت آن اگر شکل  •

 (ویژگی مشترک یافتن هوش تصویری ـ )  2پاسخ: گزینه  

ترکیب شکلسوال تیپ  بسیاهای  آزمونها،  مورد علاقه طراحان  و هر ساله حداقل  ر  تیزهوشانه  رو طراحی   2های  اون  از  ترکیبی  یا  این مبحث  از  سوال 

ای رو حذف ها بندازین، شاید بتونید گزینهها رد گزینه است یعنی با کشف هر قانون، حتما یه نگاه به گزینههای حل این سوالترین روشکنن. یکی از مهممی

 ر به پاسخ برسید.کنید و زودت

 (هاترکیب شکل هوش تصویری ـ )  2پاسخ: گزینه  
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36 .  

 

1  ) 2)   3  ) 4  ) 

 

  
ها در کدام گزینه وجود دارند. شکل کوچک که روی شکل  بینیم این ویژگیکنیم و بعد از آن میهای مشترک دو شکل داده شده را پیدا می ابتدا ویژگی 

. رنگ شکل بیرونی همرنگ قسمت مشترک شکل بزرگ و شکل کوچکی است  جنس شکل بزرگ است )هر دو مثلث و هر دو مربع(هم  اافتد دقیقبزرگ می 

 گیرد.  شکل رویی همیشه در سمت چپ قرار دارد و شکل بیرونی در سمت راست )یا بالا یا پایین( شکل بزرگتر قرار می   که روی آن قرار گرفته است.

 ( وجود دارد. 2)   هها در گزینتمام این ویژگی شکل بزرگ ندارد.     شکل بیرونی شباهتی به

  
 . و شکل بیرونی ندارد  شکل رویی در سمت راست شکل بزرگتر قرار دارد 

 هر سه شکل مانند هم هستند. 

بزرگتر مانند هم نیستند.شکل رویی و شکل   

 

 
 ؟ شود تبدیل تواندمی گزینه کدام به( ج)  شکل ، قانون  همان طبق بر شود،  تبدیل( ب) شکل به قانونی طبق( الف )  شکل اگر، 38و  37در سوالات 

37 .  

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

 

  
رسیم. )یا اگر شکل )الف( را  )انعکاس در آب( به شکل )ب( میدر آب کنیم در جهت پادساعتگرد دوران دهیم و سپس آن را تصویر  090اگر شکل )الف( را 

 رسیم.(بازهم به شکل )ب( می  ،در جهت ساعتگرد دوران دهیم و سپس آن را تصویر در آینه  کنیم  090

 ( خواهیم رسید. 2)  گزینه  به شکلحال اگر یکی از این دو کار را با شکل )ج( انجام دهیم،  

 

 (هوش تصویری ـ یافتن ویژگی مشترک )  2پاسخ: گزینه  

  

ها باید با دقت به جزئیات نگاه کنین ی تیزهوشان بوده و هست! تواین سوالهاهای جذاب آزمونها همیشه از تیپپیدا کردن ویژگی مشترک بین شکل

 ها باشین.های بین شکلها یا تفاوتو به دنبال شباهت

 (هوش تصویری ـ یافتن ویژگی مشترک )  2پاسخ: گزینه  
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38 .    

 

 

 

 
 

1)

  

 2)

   

3)

  

 4)

   

 

  
 : استها برقرار  بین رنگزیر  ای  )الف( و )ب(، اگر دقت کنید رابطه   هایشکل ی بین  رابطه در  

 خاکستری   →خاکستری  

 مشکی   →خال خالی  

 سفید  →هاشور  

 هاشور   →سفید  

 رسیم.( می2ی )حال اگر این رابطه و قانون را روی شکل )ج( اعمال کنیم، به گزینه

 
 است؟  متفاوتنسبت کدام زوج تصویر داده شده با بقیه  . 39

1)

  

  2)

  

 

3)

  

  4)

  

 

 

  
در آب، شکل سمت راست را تشکیل داده   پس انعکاس آنسان داده شده است، ردوساعتگرد  درجه  90( تصویر سمت چپ ابتدا 4( و )2(، )1های )در گزینه

 .نیست ( تغییرات زوج تصویر داده شده به این صورت  3است، اما در گزینه )

 
 تر است؟مناسب  مقابلبندی برای جدول کدام دسته . 40

1  )( , , ) ( , , ) ( , , )1 9 5 2 3 4 7 6 8 

2  )( , , ) ( , , ) ( , , )7 8 1 2 3 4 5 6 9 

3  )( , , ) ( , , ) ( , , )1 4 7 2 5 8 3 6 9 

4  )( , , ) ( , , ) ( , , )7 8 9 4 5 6 1 2 3 

 

 

 → ؟

  

→ 

 

 ها(بندی شکل دسته  –)هوش تصویری  1 پاسخ: گزینه 

 ( تصویر متفاوت هوش تصویری ـ )  3پاسخ: گزینه  

  

 (هوش تصویری ـ یافتن ویژگی مشترک )  2 پاسخ: گزینه 
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در سه حالت    ها ودرون شکل دایره  در سه حالت    ،دایره   ها درونشکل ضلعی داریم که در سه حالت  5ضلعی و  4  ،ضلعی3،  دایره   های داده شدهدر شکل 

 هستند.   متقاطعها با دایره  شکل 

 

 
 ای زیر را به دقت مورد توجه قرار دهید. هدهد، گامیک ماشین اعداد، ورودی را دریافت و در هر گام، یک عملیات ریاضی روی اعداد انجام می

 

 اگر جدول اعداد زیر به عنوان ورودی به این ماشین داده شود، مجموع اعداد گام سوم کدام گزینه است؟  . 41

 

1 )13 2 )11 3 )14 4 )15 

 

 

  
  را   خود  عمل   ماشین  یک  است  ممکن  کنید  توجه.  کنیم  بررسی  را  گام  هر  در  ماشین  عملکرد  باید  ابتدا  در  خروجی؛  و  ورودی  هایماشین   سوالات  تیپ  در

   .باشد  ارقام  و  اعداد  جایگاه  در  تغییراتی  یا  و  اعداد  بین  ایمحاسبه   تواندمی  عمل  این.  دهد  تغییر  مرحله  هر  در  را  عملش  یا  کند  تکرار

 پردازیم: ها میشوند که به اختصار به توضیح آن های ورودی و خروجی به چند دسته تقسیم می ماشین 
 های تفصیلی دسته اول: ماشین 

 خواهند. شود، سپس خروجی ماشین با داده اولیه خاصی را از شما میمی ها متنی از عملکرد ماشین داده در این ماشین 
 های رفتاری )عملیاتی(دسته دوم: ماشین 

 خواهند. شود، سپس خروجی ماشین با ورودی خاصی را از شما می ها عملیات روی اعداد داخل یک شکل یا الگو به شما داده می در این دسته از ماشین 
 ازش های پرددسته سوم: ماشین 

 ها موارد زیر اهمیت دارند: توانند متفاوت باشند. در این ماشین ها عملکردهای مختلفی دارند و در مراحل مختلف می این ماشین 
 ( استفاده از الگوهای عددی 4 ( چهار عمل اصلی روی اعداد 3 جایی ارقام ( جابه 2 جایی اعداد ( جابه 1

 ب یک عدد در مربع خودش( ( مربع عدد )ضرب عدد در خودش( و مکعب عدد )ضر 5

 های ورودی و خروجی( ماشین  –)هوش ریاضی  4  پاسخ: گزینه 

ها بهترین تکنیک اینه که ابتدا یه های تیزهوشان اومده! برای حل این سوالها همیشه تو آزمونبندی شکلسوال از تیپ دسته  1های اخیر حداقل  در سال

بندی رو چک کنین، اگر درست بود، ادامه بدین وگرنه گزینه رو حذف کنین و برید سراغ گزینه  اولین دستهها بندازین. بعد تو هر گزینه  نگاه کلی به مجموعه شکل

 بعدی! 

 بندی کنید که تصاویر هر گروه با هم ارتباط مشخصی داشته باشند.  ها را طوری دستهشود و شما باید آن ها تعدادی تصویر به شما داده می در این تیپ سوال 
وقعیت اجزای شکل باشد. توجه ها، خطوط موازی و مورب یا مهای منتظم، چندضلعی ها، شکل تواند از نظر تعداد اجزای شکل، رنگ، مجموع زاویه این ارتباط می 

 تواند در یک گروه قرار گیرد. داشته باشید که هر تصویر تنها می 



 
 

21 

 

دو از یکدیگر کم ی دوم اعداد دوبه دهند. در مرحله شوند و جدول پایینی را تشکیل میهای کوچک دو به دو در یکدیگر ضرب می ی اول جدول در مرحله 

 شود. بنابراین: ی قبلی نوشته میسازند. در گام سوم مجموع ارقام مرحله میشوند و جدول پایینی را  می

 

 
 ؟ نداردای که اعداد دیگر دارند را در مجموعه اعداد زیر، کدام عدد نظم و رابطه . 42

12345 13524 16376 15474 21984 25979 14374 17845 

1 )13524 2 )17845 3 )21984 4 )14374 

 

  
 

احتمال زیاد بین ارقام اعداد  به  در حال افزایش یا کاهش نیستند، پس    به طور منظم  رقمی و تعداد اعداد زوج است و اعدادبا توجه به اینکه همه اعداد پنج 

 : رقمی خواهید رسید  5بین ارقام هر عدد    زیرکمی دقت به رابطه    با  .  باهم ارتباطی وجود دارد

 دهنده آن است. رقمی، نشان   5مجموع سه رقم سمت راست هر عدد، عددی دو رقمی است که دو رقم سمت چپ عدد  

 
این رابطه را ندارد   13524عدد    چون + +13 5 2  ( است. 1گزینه )، بنابراین گزینه صحیح این سوال،  4

 
 ؟ توان قرار دادبه جای علامت سوال کدام عدد را می . 43

1 )4 

2 )2 

3 )5 

4 )3 

 الگویابی(  –)هوش ریاضی  3پاسخ: گزینه   

 الگویابی و عدد متفاوت(  –)هوش ریاضی  1پاسخ: گزینه  
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 زیر است:   صورترابطه منطقی بین اعداد باهم را بیابید. رابطه بین اعداد به    باید

 
 است.   درست(  3گزینه )  و  5، عدد مجهول  بالابا توجه به الگوی  

 
ت.  میلیون اس  24میلیون از درآمد محسن بیشتر است. مجموع درآمد علی و رضا    6میلیون از درآمد محمد بیشتر است و درآمد علی    8درآمد رضا   . 44

 مجموع درآمد محمد و محسن چقدر است؟

 میلیون  14( 4 میلیون  12( 3 میلیون  10( 2 میلیون  8( 1

 

  
شود و  میلیون می  10رسیم. در مجموع درآمد محمد و محسن  تفریق کنیم به جواب سوال می ها را زیر هم بنویسیم و با هم جمع و  خیلی ساده اگر رابطه 

 ( است.2گزینه صحیح، گزینه )

= + 
 

= ++  

+ = + +

 = + +

 + = − =10

8

6

14

24 14

24 14

Iòn k¶Anj kµd¶ k¶Anj

Â±ø k¶Anj ¸vd¶ k¶Anj

Â±ø k¶Anj Iòn k¶Anj kµd¶ k¶Anj ¸vd¶ k¶Anj

kµd¶ k¶Anj ¸vd¶ k¶Anj

kµd¶ k¶Anj ¸vd¶ k¶Anj

 

 
)اگر گردش سیاره . 45 )و گردش سیاره  روز  36به دور خورشید  ( روز طول بکشد،   24به دور خورشید  (

)هایو مکان  ها یکسان)جهت چرخش سیاره  ؟رسندبه هم میاین دو سیاره    روزپس از چند   )و ( )  

 است.(  دقیق

1 )18 

2 )24 

3 )54 

4 )72 

 

 روش حل خلاقانه(   –)هوش ریاضی  3پاسخ: گزینه   

 حل مسئله(  –)هوش ریاضی  2پاسخ: گزینه  
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)سیاره   )زند و سیاره  روز یک دور کامل می  24هر    ( )توان نتیجه گرفت سیاره  زند، پس می روز یک دور کامل می   36هر    ( هر روز   (

1
24

و    

)سیاره   هر روز   (
1
36

−کنند یعنی هر روز  مسیر را طی می    =
1 1 1
24 36 72

 شوند. تر میاز کل مسیر به هم نزدیک  

)حالا با توجه به اینکه   )  یکند، پس سیاره تر حرکت میسریع   ( باید اختلاف    (
3
4

)کل مسیر را جبران  کند و به      برسد.   (

 =
3 1

54
4 72

 

 رسند.به هم میروز این دو سیاره    54پس بعد از  

 
 گذاری کنید که: ای شمارهگونهها را با اعداد یک تا پنج بهدایره

 

 شود.  15هم ها رویو همه اعداد بین آن 4و  2های مجموع اعداد دایره

 شود.  11هم  ها رویو همه اعداد بین آن 2و  3های مجموع اعداد دایره

 شود. 12ها روی هم و همه اعداد بین آن 4و  5های مجموع اعداد دایره

 شود.  9ها روی هم و همه اعداد بین آن 3و  1های مجموع اعداد دایره

 اند؟ گذاری، اولین و آخرین عدد کدامبا توجه به این شماره . 46

 5و  4( 4 4و  2( 3 3و  2( 2 5و  1( 1

 

  
و    2است، پس    15ها  اعداد بین آن   هو هم  4و   2های  اول سوال آمده است که مجموع دایره  هاست و در جمل  15برابر    5تا    1با توجه به اینکه مجموع اعداد  

خواهد بود   5هم  3ی کنار ی سوم دایره خواهد بود. با توجه به جمله 3هم  4ی کنار ی دوم دایره گیرند. با توجه به جملهمی  رهای اول و آخر قرا در دایره 4

 شوند. ها کامل می و دایره 

 
 هستند.  4و    2های اول و آخر  پس عدد دایره 

 
 

 

 روش حل خلاقانه(   –)هوش ریاضی  3 پاسخ: گزینه 

شده را رها کرد و  توان قاعده و قید و بندهای آشنا و شناخته ها میهای گوناگونی وجود دارند. برای حل تعداد زیادی از مسئله برای حل مسائل مختلف روش
 تر است را به روشی درست برای حل مسئله تبدیل کرد. هزینه تر و کمای که مؤثر ها ایده ای را مطرح کرد و از بین آن های جدید و خلاقانه ایده 
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 قرار داد؟ توانعلامت سوال کدام گزینه را میجای به، 48و  47ت در سوالا

47 .   

1 )4 

2 )5 

3 )6 

4 )7 

 

 

 

 

 

  
 کند.جمع سه بخش )چپ، راست، بالا( بخش پایینی را ایجاد میدر هر مربع، حاصل 

؟

+ + =

+ + =

+ + =

+ + =  =

4 6 2 12

1 7 7 15

2 3 14 19

11 4 21 6

 

 
48 .   

1 )217 

2 )9 

3 )36 

4 )24 

 

 

  
 شود.ضرب ارقام آن عدد دیده می داده شده هم عدد و هم حاصلی  در دایره 

:  =37 3 7 21 

:   =147 1 4 7 28 

:  =93 9 3 27 
:  =19 1 9 9 

 
 

 الگویابی(  –)هوش ریاضی  2پاسخ: گزینه  

  

ها الگویابی در جدول است. های هوش ریاضی در آزمون تیزهوشان هستند و تنوع زیادی هم دارند. یکی از انواع این سوال های الگویابی پای ثابت سوال سوال
شما باید بر اساس روابطی که بین عددها موجود است،عدد مجهول را بیابید. برای یافتن روابط  شود وها یک جدول با تعدادی عدد به شما داده می در این سوال 

 ها، مقلوب اعداد یا روابط سطری و ستونی توجه کنید. جمع آن ضرب یا حاصل ها، حاصلبین اعداد، به ارقام آن 

 الگویابی(  –)هوش ریاضی  3پاسخ: گزینه  
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 اند. با توجه به کدهای ارائه شده، کد شکل سمت راست را شناسایی کنید.که هر یک با یک کد مشخص شدهتعدادی شکل آمده است ، 50و  49در سوالات 

49 .  

 
1 )96 2 )39 3 )74 4 )67 

 

 

  
 ها یا بالا و پایین بودن نمادها توجه کنید:ها، هر کدام از اجزا با یک رقم معادل هستند. برای یافتن کد مورد نظر باید به جهت پیکان در هر کدام از شکل 

 

 
 

50 .   

      

 م ب د خ         ج س        ت      د  ب       ج  ؟  
 

 م خ ( 4 ت ج ( 3 ب خ ( 2 م س ( 1

 

  
 . ها، هر کدام از اجزا با یک رقم معادل هستند. به ترتیب قرارگیری کدها و بیرونی یا داخلی بودن شکل توجه کنیددر هر کدام از شکل 

هایدر کد مربوط به شکل 
  

و  
  

دایره کوچک درونی با  حرف »ب« مشترک است، پس دایره بیرونی همراه با فلش گرد رنگی، با حرف»ب«،  

  حرف »م« و علامت ضربدر با حرف »ج« معادل است. از طرفی کد مربوط به شکل بیرونی در سمت چپ و کد مربوط به شکل درونی در سمت راست قرار 

 گیرد.می

 ( برسیم.4دهیم تا به گزینه )به همین ترتیب ادامه می

 

 رمزگشایی(  –هوش ریاضی و هوش منطقی  –)ترکیبی   4پاسخ: گزینه   

  

ها زمانبر و کننده هستند اما پاسخ دادن به آن های رمزگشایی سرگرم های رمزگشایی کاربرد بسیاری دارند. سوال ها با حروف یا اعداد در سوال مرتبط کردن شکل 
شکل، خطوط اطراف آن، رنگ، مدل هاشور یا جهت شکل مرتبط باشند. برای کشف رمز شکل  گاهی سخت است. اعداد یا حروف داده شده ممکن است به نوع  

 شوند. هایی برویم که بخش رمزی مشترک و ویژگی تصویری مشترک دارند. به این ترتیب بخشی از رمزها مشخص می خواسته شده لازم است به سراغ شکل 

 رمزگشایی(  –هوش ریاضی و هوش منطقی  –)ترکیبی   1 پاسخ: گزینه 
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 باشد؟ها در شکل زیر چندتا میتعداد مربع . 51

1 )22 

2 )24 

3 )25 

4 )20 

 

 

 

  

 

 
مسیر  ترینبرود. طولانی B  هبه نقط A هنقطای دوبار عبور کند از ها خارج شود و حتی از نقطهفرهاد قرار است روی الگوی زیر بدون اینکه از مسیر خط . 52

 های کوچک است؟ تواند طی کند چند برابر طول ضلع هر کدام از مربعممکن که فرهاد می

1 )25 

2 )26 

3 )24 

4 )27 

 

  
 های دیگری نیز وجود دارد.( رو است: )البته حالت ترین مسیر ممکن به شکل روبهطولانی

 

 

 
 

با یه شکل ساده میهای جهتبرای حل سوال کنید! شما  از راهبرد رسم شکل استفاده  تو دام  یابی، حتما  و  کنین  طراح تونین سوال رو خیلی راحت حل 

 نیوفتین. 

 مسیریابی(  –)هوش منطقی  2پاسخ: گزینه  

 ها(درک ساختار شکل  –)هوش تصویری  2پاسخ: گزینه  
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 دست آورد؟ به توانبعد از پیوستن قطعات داده شده در شکل سمت چپ، تصویر کدام گزینه را می . 53

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

 

  
ها  ها را در گزینهی آن ها این قطعات را پیدا کرده و شمارهگذاری کنید و سپس در گزینهراه خوب این است که قطعات داده شده را شماره   در این سوال

 است را مشخص کنید. ای که شامل تمام قطعات  مشخص کرده و گزینه

 

 

 
 ، همانند تصویر داده شده در شکل سمت چپ باشد؟ توان نقطه را در جایی قرار داد که جایگاه آن نسبت به شکلدر کدام گزینه می . 54

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

 

ها قرار دارند و شما باید تشخیص دهید که نقطه یا هایی از آن شود که نقاطی در بخش ها به شما تعدادی شکل در هم فرورفته داده می در این تیپ از سوال 
های مشترک شکل اصلی را داشته باشند و بتوان در آن نواحی نقطه ای باشید که ناحیه ها قرار دارند. سپس به دنبال گزینه شکل ها در ناحیه مشترک کدام  نقطه 

 های مشترک ظاهرا کار آسانی است اما باید حواستان باشد که آن ناحیه بین دو یا چند شکل مشترک است. قرار داد. پیدا کردن ناحیه 

 ( ناحیه مشترک  –)هوش تصویری  1 پاسخ: گزینه 

ها را آن   توانید تصویر در آب یا آینه کاغذ جدا کنید یعنی نمی توانید از روی صفحه  لی نمیتوانید قطعات را بچرخانید و حرکت دهید. ودر اینگونه سوالات شما می
 دست آورید. ها به در گزینه 

شود، تصویر مورد نظر طراح را بسازید. برای این کار  هایی که به شما داده می های این تیپ شما باید تجسم ذهنتان را به کار بگیرید تا بتوانید با قطعهدر سوال 
 ها را بشناسید و به جزئیات توجه کنید. های آن ویژگی های هندسی و شما باید شکل 

 هایی که باید بسازید، دقت کنید. ضلعیهای چهارضلعی یا سه به زاویه  •
 اندازه باشند. های مرتبط باید دقیقا همها و برجستگی فرورفتگی  •
 ها هم توجه کنید. به چرخش یا دوران قطعه  •

 ( پازل  –هوش تصویری )  1 پاسخ: گزینه 
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 ی مشخص شده درون یک مثلث و دو مستطیل قرار دارد.در این شکل، نقطه 

 

 

 
 باشد؟تواند مکعب مربوط به آن با توجه به گسترده سمت چپ، کدام گزینه می . 55

1  ) 2  ) 

3  ) 4  ) 

 

 

  
 شود.  شدن این گزینه میبینیم که باعث نادرست رو به هم هستند را همزمان می که در گسترده مکعب روبه  و    ( دو وجه1در گزینه ) 

 مجاور با ضربدر رنگی است. در حالی که باید ضلع سمت راست آن با ضربدر رنگی مجاور باشد.    ( قسمت انتهای وجه3در گزینه ) 

که باعث نادرست شدن این گزینه شده است. است    اشد ولی به سمت وجهباید ب  ( انتهای پیکان به سمت وجه4در گزینه ) 

 

 
 

های مختلفی که یک مکعب های مکعب را بشناسید، پس حتما قبل از آزمون، با کمک صفحه شطرنجی و قیچی، حالتبرای شروع کار لازمه انواع گسترده

 بعدیتون عالیه! سهدهند، رو بسازین. این کار برای تقویت تجسم تشکیل می

 های این تیپ را به درستی حل کنید: ترین نکاتی که باید بلد باشید تا بتوانید سوال چندتا از مهم 
 روی هم قرار دارند. دو روبهبهتا وجه دارد که دو  6هر مکعب  •
 توانند با هم در شکل مکعب بسته دیده شوند.  رو نمی های روبه رو را بیابید، چون وجههای روبه حتما وجه •
 با حذف گزینه، سوال را حل کنید.  •
 ها هنگام چرخاندن دقت کنید. به تغییر جهت  •

 گسترده مکعب(  –)هوش فضایی  2 پاسخ: گزینه 

های تیزهوشان مطرح و پرکاربرده،  رد گزینه است. به این صورت که های تیپ ناحیه مشترک که خیلی هم در آزمون های حل سوالیکی از بهترین تکنیک

 های نامرتبط رو حذف کنین. بعد برید سراغ نقطه دوم و سوم و ... ها بررسی و گزینههای مشترک اون رو در گزینهه شروع کنین و ناحیهبا یه نقط
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 شود؟ اگر در سطر اول، نمای بالای حجم سمت چپ را ببینیم، نمای بالای حجم سطر دوم در کدام گزینه دیده می  . 56

 

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

  

 

 

  
از بالای شکل اول را  این سوال ترکیبی از هوش تصویری و هوش فضایی است. در شکل بالا اگر دقت کنید تصویر سمت راست شکلی است که از تصویر  

نگاه کند،  نشان می  بالا به شکل سمت چپ  از  اگر کسی  نگاه کنیم، تصویر سمت راست را می دهد یعنی  بالا به شکل خواسته شده  از  بنابراین اگر  بیند. 

 بینیم. ( را می 4ی )مشخص است که گزینه

 
 ( حاصل شود؟ 2شود تا شکل )( اضافه 1چند مکعب باید به شکل ) . 57

1 )10 

2 )11 

3 )24 

4 )25 
 

 

  
(،  2در شکل )  =4 3 3 +(،  1که در شکل )مکعب وجود دارد. در صورتی  36 + =1 3 7  شود: مکعب دیده می  11

− =36 11 25 

 
شوند. این شکل بر روی کنیم دیده نمیها از نمایی که به شکل نگاه می اند. برخی از مکعباندازه کنار هم چیده شدههای همی از مکعبادر شکل زیر، مجموعه

 پاسخ دهید. 59و  58شود( به سوالات  که کل شکل را رنگ کنیم )کف شکل رنگ نمییک سطح صاف قرار گرفته است. در صورتی

 
 دارای یک وجه رنگ شده خواهند بود؟ دقیقا ها چه تعداد از مکعبحداقل  . 58

 مکعب  4( 4 مکعب  3( 3 مکعب  2( 2 مکعب  1( 1

 (بعدیهای سهشکل  –فضایی هوش )  2پاسخ: گزینه   

 بعدی(های سهشکل  –)هوش فضایی  4  پاسخ: گزینه 

 ( زاویه دید  – هوش فضایی)  4پاسخ: گزینه   
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 شوند، با فلش نشان داده شده است.هایی که در شکل دیده نمیهر مکعب بر روی آن نوشته شده است. مکعب   ههای رنگ شددر شکل زیر، تعداد وجه 

 

 
 وجه رنگ شده خواهند بود؟  4دارای دقیقا ها چه تعداد از مکعبحداقل  . 59

 مکعب  4( 4 مکعب  3( 3 مکعب  2( 2 مکعب  1( 1

 

  
 اند. ها رنگ شده است مشخص شده هایی که چهار وجه آندر شکل داده شده، مکعب 

 
)که تاس در خانه  غلتانیم. هنگامیدر شکل زیر، تاس مشخص شده را در جهت نشان داده شده روی یک نوار می . 60 )  از بالاقرار می  نگاه  گیرد، اگر 

 کنیم، کدام شکل را خواهیم دید؟ 

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

 

  
  کند، می  ایجاد  حرکت  جهت  در   درجه  90  دوران  یک  تاس،  برای  غلتاندن  هر  که  ای نکته  به  توجه  و  هاتاس  موقعیت  به  توجه  هاتاس   غلتاندن  سوال  تیپ  در

   .باشد  گشاراه   تواندمی

و همین    4و    3های  توانیم نتیجه بگیریم که وجههای دیگر در دو تصویر متفاوتند، می در هر دو تصویر در سمت راست قرار دارد اما وجه   از آنجاکه  

بار به سمت راست غلتانده شده، بنابراین در حرکت اول شکل  3چون تاس  روی هم هستند و  روبه   6و    1های  طور وجه 
    

را داریم. در حرکت دوم  

شکل
    

را داریم و در حرکت سوم شکل
    

 ( نمای بالای تاس است. 4ی )را داریم. بنابراین گزینه

 

 تاس(  –)هوش فضایی  4  پاسخ: گزینه 

 (بعدیهای سهشکل  –فضایی هوش )  4  پاسخ: گزینه 
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عدد نشان    ، هرگاه تعدادی شکل در کنار یکدیگر قرار بگیرنداست. همچنین    دهنده یک عدد و هر جدول نشانیک رقم    هدهندهر خانه نشان،  شکل زیر  در

  خوانیم.پ به راست میداده شده را از چ

 

  به طور مثال شکل

 

 دهد. را نشان می 53عدد 

در  از سمت چپ  ها را  رقم  ، ردیف به ردیف  ،  کنیمها باشد از ردیف بالا شروع میهرگاه در یک شکل چند نقطه در داخل خانه

 خوانیم.  دهیم و از چپ به راست میکنار هم قرار می

 شده را به دست آورید.های داده حاصل شکل 65تا  61با توجه به توضیحات بالا، در سوالات  

61 .  

  
1) 92 2) 100 3) 90 4) 95 

 

  
 :  برابر است با  هاحاصل جمع آن   ودهد  را نشان می   27و شکل سمت راست عدد    68شکل سمت چپ عدد  

+ =68 27 95 

 
62 .   

1 )258 

2) 583 

3) 853 

4 )358 

 

  
   دهد.را نشان می   358شکل داده شده عدد    ، پسگیرنداز چپ به راست کنار هم قرار می   و  از ردیف بالا به پایین  به ترتیب  هارقم

 

 ( منطقی و تحلیلیسنجش سرعت و دقت با هوش )   4پاسخ: گزینه   

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  4پاسخ: گزینه   

دهند. مدیریت زمان در این دفترچه های دفترچه دوم آزمون، عملکرد سریع و دقیق شما در آزمون را مورد سنجش قرار میسؤال 

 ثانیه زمان دارید!    25حداکثر    سؤالدادن به هر  بسیار مهم است، زیرا برای پاسخ

 ها را داشته باشید.  سؤالدادن به همه  ای پاسخباشد تا زمان کافی بر  سؤالشده برای هر  کنیم حواستان به زمان صرفپیشنهاد می
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63 .   

1 )1 

2) 2 

3 )3 

4 )4 

 

 

 

 

  
= برابر است با:   هاآن  تقسیم  حاصل  ودهد  را نشان می  23عدد    ،و شکل قرار گرفته در مخرج  46عدد    ،شکل قرار گرفته در صورت

46
2

23
 

 
64 .   

1 )862 

2) 268 

3 )842 

4 )248 

 

  
 دهند. را نشان می 842در کنار هم عدد . این ارقام دهندرا نشان می 2و سومی عدد  4، دومی عدد 8عدد  ،شکل اول از سمت چپ

 

 دهد؟ را نشان می  359های زیر عدد یک از شکلکدام . 65

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  

  ال شکلو با توجه به توضیحات صورت س

  

 دهد.را نشان می   359عدد  

 
 

 ( با هوش منطقی و تحلیلیسنجش سرعت و دقت )  3پاسخ: گزینه  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  3پاسخ: گزینه  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  2پاسخ: گزینه  
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آوردن    ، شرط وارد شدن به صفحه بازی  وصفحه بازی زیر را داریم    ، بین نفس و نسیم  ، در یک بازی

با پرتاب بعدی مجاز به حرکت خواهند بود. اگر روی خانهمی  6عدد   که  بمب دارد قرار  باشد  ای که 

رند تا بتوانند دوباره وارد بازی شوند و اگر روی  وبیا  6باید از اول    شوند واز بازی خارج می  ، بگیرند

بگیرندخانه قرار  دارد  نردبان  که  می  ،ای  بالا  نردبان  است    روند. هرکساز  بار پشت سر هم    3مجاز 

خان به  زودتر  که  و کسی  کند  باید حرکت  انداختن  تاس  بار  هر  از  بعد  و  بیندازد  برسد،    هتاس  آخر 

 بازی خواهد بود.   هبرند

شود و را بیاورد بعد از اولین پرتاب وارد بازی می   3و    5،  6طور مثال اگر نفس به ترتیب عددهای  به

گیرد و چون در این خانه  قرار می  8  هرود و در خانانه به جلو میخ  3خانه به جلو و سپس    5سپس  

 شود. بمب وجود دارد، از بازی خارج می

 پاسخ دهید. 71تا  66الات و باتوجه به توضیحات داده شده به س

 ؟ گیردمیدر کدام خانه قرار   در نهایت ، بیاورد 2و  6، 5اگر نفس به ترتیب عددهای  . 66

 شود.بازی خارج میاز ( 4 2( 3 13 (2 11( 1

 

  
   گیرد.قرار می  2است در خانه شماره    2شود و با پرتاب بعدی که  وارد بازی می   ،آوردمی  6نفس بعد از دومین پرتاب که  

 
 ؟  گیردمیدر کدام خانه قرار ، در نهایت بیاورد 4و   6، 6اگر نسیم به ترتیب عددهای  . 67

 شود.بازی خارج میاز ( 4 21( 3 10 (2 27( 1

 

  
  10  هدر خانو  رود  خانه به جلو می  4رود و بعد از پرتاب بعدی  واحد به جلو می  6بعد از پرتاب دوم    ،شودوارد بازی می  ،است  6نسیم بعد از اولین پرتاب که عدد  

 شود.  از بازی خارج می  ،گیرد و چون این خانه بمب داردقرار می  21  هرود و در خانبالا می  ،نردبان دارد  این خانه،  گیرد و چونقرار می

 
 ؟  گیردمیبیاورد، در کدام خانه قرار  3و  6، 6دارد( عددهای   66ال وتی که در پایان سبازی )پس از موقعی  همااگر نفس در اد . 68

1 )12 2 )17 3 )9 4 )3 

 

  
  6شود و چون دوباره  شود و چون در این خانه بمب وجود دارد از بازی خارج میمی  8  هاست وارد خان  6بعد از اولین پرتاب که    ،قرار دارد  2  هنفس در خان

 یرد.گقرار می  3  هشمار   هاست در خان  3شود و بعد از پرتاب بعدی که  وارد بازی می   ،آوردمی

 
 ؟  گیردمیبیاورد، در کدام خانه قرار  6و  5، 6دارد( عددهای  67ال وبازی )پس از موقعیتی که در پایان س هاگر نسیم در ادام . 69

 شود. ( از بازی خارج می4 12( 3 17( 2 11( 1

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)    1پاسخ: گزینه   

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  4پاسخ: گزینه   

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)   4پاسخ: گزینه   

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  3پاسخ: گزینه  
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گیرد و بعد از پرتاب آخر  قرار می  5در خانه    پس  است  5  او  شود و پرتاب بعدیبا اولین پرتاب وارد بازی می  ، حالاز بازی خارج شده بود  ،نسیم در سری قبل

 گیرد.قرار می   11  هدر خان  ،است  6که  

 
 ؟  گیردمیدر کدام خانه قرار ، بیاورد 4و  5، 4دارد( عددهای  68ال وبازی )پس از موقعیتی که در پایان س هاگر نفس در ادام . 70

 27( 4 16( 3 13( 2 شود.( از بازی خارج می1

 

  
رسد و از نردبان بالا  می   16  هبه خان  ،4و بعد از آوردن عدد    12  هبه خان  ،5و بعد از آوردن عدد    7  هدر خان  ،4بعد از آوردن عدد    .قرار داشت  3  هنفس در خان

 رسد. می   27  هبه خان  رود ومی

 
 پیش از پرتاب تاس در کدام خانه بوده است؟   ، باشد 30در خانه  1و  2، 4های اگر نسیم در قسمتی از بازی پس از آوردن تاس . 71

 3و  1های ( گزینه4 23( 3 17( 2 12( 1

 

  
 دو حالت داریم:  

و    29  هو به خان  بیاورد  2برسد و بعد از آن    27  هرود و به خانببرسد و از نردبان بالا    16  هبه خان  ،4باشد که بعد از آوردن عدد    12  هتواند در خاننسیم می (1
 . برسد  30  هبیاورد و به خان  1بعد از آن  

 قرار بگیرد.    30  هدر خان  ،1و بعد از آوردن    29  هدر خان  ،2و بعد از آوردن    27  هدر خان  ،4بعد از آوردن    ،باشد   23  هتواند در خانمینسیم   (2

 
 پاسخ دهید. 77تا  72 هایسوالهای زیر به با توجه به ساعت 

 
 کدام است؟  ،صفحه مشکی  هایتعداد ساعت های صفحه سفید باساعتاختلاف تعداد  . 72

 ( صفر 4 1( 3 2( 2 3( 1

 

  
:

:


 − =



5
5 4 1

4

kÃÿw¾dÿÅÁIÀïSøIwjHk÷U

ý°TiH:

½IÃw¾dÿÅÁIÀïSøIwjHk÷U

 

 

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)    3پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)   4پاسخ: گزینه   

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  4پاسخ: گزینه   
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 دهد؟  چه عددی را نشان می ، ستون سوم قرار گرفته است ، ساعتی که در ردیف دوم هعقرب . 73

1 )1 2 )6 3 )7 4 )8 

 

  
 قرار گرفته است.   8ساعت  ساعت مورد نظر به صورت مقابل است که عقربه روی  

 

 
 د، کدام است؟ نده شمار در ستون سوم نشان میساعت هایههایی که عقربمجموع ساعت . 74

1 )11 2 )12 3 )13 4 )14 

 

  
 :  برابر است با  هاد که مجموع آنندهرا نشان می  3و    8،  2های  شمار، ساعت ساعت   هایه در ستون سوم به ترتیب از بالا به پایین عقرب

+ + =2 8 3 13 

 
 دهد؟  چه ساعتی را نشان می ،ساعتی که در وسط قرار گرفته است . 75

1 )1 2 )7 3 )8 4 )6 

 

  
 دهد.را نشان می   7ها، عقربه، ساعت  ساعتگرد آن  با توجه به فاصله بین عددهای داده شده روی ساعت و ترتیب

 
 دهند؟  هایی را نشان میزمانبه ترتیب از راست به چپ چه ها ساعت ؛رنگ هستندهای آن باهم، همدر ردیفی که صفحه ساعت . 76

 7و  8، 7( 4 2و  8، 2( 3 8و  7، 8( 2 1و  8، 1( 1

 

  
دهند اما  را نشان می  7 و 8های به ترتیب ساعت  ها. از راست به چپ، دوتا از آن رنگ هستندباهم هم وهای آن صفحه سفید دارند  ساعت  ههم، در ردیف دوم

 .باشد  2گزینه  تواند  می پس پاسخ    ،تواند هر عدد دلخواهی را نمایش دهدساعت سوم می

 
 دهد؟  را نشان 1ساعت تواند  می زیر،  هاییک از ساعتکدام . 77

 ( ردیف دوم ستون اول 4 ( ردیف دوم ستون سوم 3 ( ردیف سوم ستون دوم 2 ( ردیف اول ستون دوم 1

 ( لیلیسنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تح)   4  پاسخ: گزینه  

  

 ( لیمنطقی و تحلی سنجش سرعت و دقت با هوش )    2پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)    2پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)  3پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی)   4پاسخ: گزینه   
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دهد.را نشان می   7ساعت    ،ساعتی که در ردیف اول ستون دوم قرار گرفته 

 دهد.را نشان می   5ساعت  ،  ساعتی که در ردیف سوم ستون دوم قرار گرفته 

 دهد.را نشان می   8ساعت    ،ردیف دوم ستون سوم قرار گرفتهساعتی که در   

 نشان دهد.  دتوانهر عددی را می   ،ساعتی که در ردیف دوم ستون اول قرار گرفته   

 
 پاسخ دهید.   83تا  78الات وبه سدهد، را نشان می 1401تقویم مرداد ماه زیر که با توجه به جدول 

الحجه/ محرمذی   July - August مرداد  

 29 22 15 8 1 نبهش

 روز خانواده و تکریم بازنشستگان -3روز مباهله           -2

 ا عتاسو -16الدین اردبیلی         بزرگداشت شیخ صفی -4

 روز حمایت از صنایع کوچک -21عاشورا              -17

 روز بزرگداشت علامه مجلسی   -30های اجتماعی     روز مشارکت -23

 های این ماه هستند.( رنگ، تاریخ تعطیلی )عددهای قرمز 

 30 23 16 9 2 شنبه 1

 31 24 17 10 3 شنبه  2

  25 18 11 4 شنبه 3

  26 19 12 5 شنبه 4

  27 20 13 6 شنبه  5

  28 21 14 7 جمعه

 ؟ استتقویم بالا مربوط به چندمین ماه سال  . 78

 ( هشتم4 ( هفتم3 ( پنجم 2 ( چهارم 1

 

  
 است.   1401مرداد ماه، پنجمین ماه سال  

 
 چه تعداد تعطیلی در این ماه وجود دارد؟   . 79

1 )4 2 )5 3 )6 4 )7 

 

  
+   : برابر است با  هاجمعه که مجموع آن   4شنبه داریم و  2شنبه و  1روز تعطیل در روزهای    2در این ماه   =4 2 6 

 
 ؟  استمجموع عددهایی که در روز چهارشنبه آمده، کدام  . 80

1 )64 2 )66 3 )68 4 )62 

 

  
+ : با  است  ، برابرشنبه آمده4مجموع عددهایی که در روز   + + =5 12 19 26 62 

 

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی)   4پاسخ: گزینه   

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی)    3پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی)    2پاسخ: گزینه  

  



 
 

38 

 

 ؟  استمردادماه چه روزی اُم  2 . 81

 شنبه 2( 4 شنبه 1( 3 شنبه 3( 2 ( جمعه 1

 

  
 شنبه است. اُم مردادماه، یک 12

 
 باشد؟ )حروف تکراری هم حساب شود.( می ایدارای چند حرف یک نقطه است، مردادماه  ام4ُمناسبتی که مربوط به  . 82

1 )5 2 )6 3 )4 4 )7 

 

  
 ب  –  ن  –ف    –خ    –ز    –باشد: ب  ای میتا حرف یک نقطه  6الدین اردبیلی« است که دارای  مرداد ماه: »بزرگداشت شیخ صفی  4مناسبت مربوط به  

 
 ؟  های اجتماعی« قرار داردحمایت از صنایع کوچک« و »روز مشارکتروز های زیر بین »یک از گزینهکدام . 83

 ( هفتمین روز قبل از روز بزرگداشت علامه مجلسی 2  ( دوشنبه 1

 روز بعد از عاشورای حسینی  5( 4  ( چهارشنبه 3

 

  
 باشد.  می  اُم22ها  پس تاریخ بین آن  ،است  اُم23های اجتماعی«  و »روز مشارکت  اُم21،  حمایت از صنایع کوچک«روز  طبق تقویم داده شده »

 . است  اُم22  ،روز بعد از آن  5باشد، پس  می  اُم17که »عاشورای حسینی« در تاریخ  با توجه به این 

 
 ؟چند ماشین، حیوان و گل آمده است ، در هر فهرست به ترتیب از راست به چپفهرستی از انواع ماشین، حیوان یا گل آمده است.  85و  84های در سوال

 رز –پژو   –لاله  –زنبق  –تویوتا  –روباه   –ببر  –بنز  –سگ  –نیسان  . 84

1 )4 ،4 ،2 2 )4 ،3 ،3 3 )3 ،4 ،3 4 )3 ،3  ،4 

 

  

 

 

ماشین :  پژو ـ تویوتا ـ بنز ـ نیسان  

 ه ـ ببر ـ سگ: حیوان 

 شین 
 :حیوان   روباه ـ ببر ـ سگ

 :گل   رز ـ لاله ـ زنبق

 باشد. می  3،    3،  4به ترتیب  

 سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب( )  2ه پاسخ: گزین 

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی)   4پاسخ: گزینه   

  

 ( هوش ریاضی و محاسباتیسنجش سرعت و دقت با )    2پاسخ: گزینه  

  

 ( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی)    3پاسخ: گزینه  
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 خروس  –دنا  –بنز  –گاو  –مرغ  –ارغوان  –شتر  –خرگوش  –تیبا  –پراید  . 85

1 )4 ،5 ، 1 2 )4 ،1 ، 5 3 )1 ،4 ، 5 4 )1 ،5 ، 4 

 

  

 

 
 تری با عدد پنجم دارد؟  بیش هفاصل ، یک از این چهار عددتعیین کنید کدام وتر را مشخص تر و دو عدد کوچکابتدا دو عدد بزرگ ، 88تا  86های سوالدر 

  2و از بین چهار عدد دیگر،    به عنوان پنجمین عدد است  7  هستند، پس  3و    2تر  و دو عدد کوچک  9و    8تر  دو عدد بزرگ  2-8-7-9-3مثال: در اعداد  

 است.  7دورترین عدد به 

86 . − − − −9 2 4 5 7 
1 )2 2 )7 3 )9 4 )5 

 

  
 تردو عدد بزرگ   :  9و    7

 تردو عدد کوچک   :  2و    4

 عدد پنجم  :    5  است  5دورترین عدد به    9

 
87 . − − − −4 5 1 6 2 

1 )2 2 )1 3 )5 4 )6 

 

  
 تر: دو عدد بزرگ   6و    5

 تر: دو عدد کوچک   1و    2

 : عدد پنجم    4است    4دورترین عدد به    1

 
88 . − − − −7 6 4 0 2 

 4( 4 صفر ( 3 6( 2 7( 1

 محاسباتی( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و )    3پاسخ: گزینه   

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    2پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    3پاسخ: گزینه  

 پراید: ماشین   -تیبا   -بنز    -دنا  

 خرگوش: حیوان   -شتر    -مرغ    -گاو    -خروس  

 ارغوان: گل 

 باشد. می  1،    5،  4به ترتیب  

 سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب( )    1پاسخ: گزینه  
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 تر: دو عدد بزرگ   7و    6

 تر: دو عدد کوچک   2و    0

 : عدد پنجم    4است    4دورترین عدد به    0عدد  

 
 ؟ تری با عدد پنجم داردکم  هفاصل ، این چهار عددیک از تعیین کنید کدام وتر را مشخص تر و دو عدد کوچکابتدا دو عدد بزرگ ، 91تا  89های سوالدر

  8  دیگر،  عددچهار    بیناز    و    به عنوان پنجمین عدد است  7  هستند، پس  2و    3تر  و دو عدد کوچک  8و    9تر  دو عدد بزرگ  2-8-7-9-3مثال: در اعداد  

 است.  7ترین عدد به نزدیک

89 . − − − −7 8 5 3 4 

1 )3 2 )7 3 )4 4 )5 

 

  
 تر: دو عدد بزرگ   8و    7

 تر: دو عدد کوچک   3و    4

 : عدد پنجم    5است    5ترین عدد به  نزدیک  4

 
90 . − − − −2 4 6 7 3 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )6 

 

  
 تر: دو عدد بزرگ   7و    6

 تر: دو عدد کوچک   2و    3

 : عدد پنجم    4است    4ترین عدد به  نزدیک  3

 
91 . − − − −8 5 3 2 0 

 5( 4 صفر ( 3 3( 2 2( 1

 

  
 تر: دو عدد بزرگ   5و    8

 تر: دو عدد کوچک   2و    0

 : عدد پنجم    3است    3ترین عدد به  نزدیک  2

 

 محاسباتی( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و )    1پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    2پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    3پاسخ: گزینه  
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 سپس اختلاف دو عدد دیگر را مشخص کنید.   وترین عدد را حذف ترین و کوچکابتدا بزرگ ، 94تا  92های سوالدر

 2( برابر  6و    4د و اختلاف دو عدد دیگر )یعنی  نشوکه کنار گذاشته می  هستند  2و    9به ترتیب    هاترین عددترین و کوچکبزرگ  2-6-9-4مثال: در اعداد  

 است. 

92 . − − −3 6 1 5 
1 )4 2 )1 3 )3 4 )2 

 

  
:

:

jkø ¸ÄoUï©nqM

o«Äj jkø »j ý° TiH

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

→ = − =
6

5 3 2
1

 

 
93 . − − −2 9 4 5 

1 )2 2 )1 3 )3 4 )4 

 

  
:

:

jkø ¸ÄoUï©nqM

o«Äj jkø »j ý° TiH

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

→ = − =
9

5 4 1
2

 

 
94 . − − −0 8 4 6 

1 )2 2 )1 3 )4 4 )3 

 

  
:

:

jkø ¸ÄoUï©nqM

o«Äj jkø »j ý°TiH

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

→ = − =
8

6 4 2
0

 

 
 مشخص کنید.   تر دو عدد دیگرمقدار کوچکسپس اختلاف این تفاضل را از و ترین عدد را تعیین ترین و کوچکابتدا تفاضل بزرگ ، 97تا  95های سوالدر 

اعداد   در  بزرگ0-4-7-2مثال:  کوچک،  و  عددترین  ترتیب    هاترین  آن  هستند  0و    7به  تفاضل  عدد  می  7ها  که  با  آن  اختلاف  و  عنوان    2شود  مقدار به 

 است.  5برابر تر دو عدد دیگر  کوچک

95 . − − −3 7 6 1 
 صفر ( 4 3( 3 2( 2 1( 1

 

  
:

:

®òIÿU
jkø ¸ÄoUï©nqM

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

⎯⎯⎯→ − =
7

7 1 6
1

 

⎯⎯⎯⎯→ − =6 3 3ý° TiH  3  :  مقدار کوچک دو عدد دیگر 

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    3پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    1پاسخ: گزینه  

  

 هوش ریاضی و محاسباتی( سنجش سرعت و دقت با )    2پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )  4پاسخ: گزینه   
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96 . − − −4 6 8 0 
 صفر ( 4 3( 3 4( 2 2( 1

 

  
:

:

®òIÿU
jkø ¸ÄoUï©nqM

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

⎯⎯⎯→ − =
8

8 0 8
0

 

ý° TiH

⎯⎯⎯⎯→ − =8 4  مقدار کوچک دو عدد دیگر  :  4  4

 
97 . − − −6 2 8 3 

 صفر ( 4 1( 3 2( 2 3( 1

 

  
:

:
⎯⎯⎯→ − =

8
8 2 6

2
®òIÿU

jkø¸ÄoUï©nqM

jkø¸ÄoUï¦a¼¨

 

⎯⎯⎯⎯→ − =6 3 3ý° TiH  3  :  مقدار کوچک دو عدد دیگر 

 
 تر دو عدد دیگر مشخص کنید. سپس اختلاف این تفاضل را از مقدار بزرگ وترین عدد را تعیین ترین و کوچکتفاضل بزرگ ابتدا، 100تا  98های سوالدر 

تر به عنوان مقدار بزرگ  6شود و اختلاف آن با عدد  می  7ها  که تفاضل آن  هستند  2و    9به ترتیب    هاترین عددترین و کوچکبزرگ  2-6-9-4مثال: در اعداد  

 است. 1( برابر 4و  6دو عدد دیگر )یعنی 

98 . − − −3 8 2 6 
 2( 4 1( 3 صفر ( 2 3( 1

 

  
:

:

®òIÿU
jkø ¸ÄoUï©nqM

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

⎯⎯⎯→ − =
8

8 2 6
2

 

ý° TiH

⎯⎯⎯⎯→ − =6 6  دو عدد دیگر   تربزرگ مقدار   :  6  0

 
99 . − − −2 8 4 5 

 2( 4 1( 3 صفر ( 2 3( 1

 

  
:

:

®òIÿU
jkø ¸ÄoUï©nqM

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

⎯⎯⎯→ − =
8

8 2 6
2

 

ý° TiH

⎯⎯⎯⎯→ − =6 5  دو عدد دیگر  ترمقدار بزرگ  :  5  1

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    3پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    2پاسخ: گزینه  

  

 محاسباتی( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و )    1پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و محاسباتی( )    2پاسخ: گزینه  
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100 . − − −0 7 9 8 

1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 

 

  
:

:

®òIÿU
jkø ¸ÄoUï©nqM

jkø ¸ÄoUï¦a¼¨

⎯⎯⎯→ − =
9

9 0 9
0

 

ý° TiH

⎯⎯⎯⎯→ − =9 8  دو عدد دیگر  ترمقدار بزرگ  :  8  1

 
 در نظر بگیرید.(  و سطرها را از بالا به پایین ها را از چپ به راست)ستونپاسخ دهید.  105تا  101های سوالبا توجه به شکل زیر به 

 

 شکل پنجم در ستون آخر کدام است؟  . 101

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  
شکل پنجم
  

 .( است. )ستون آخر در واقع اولین ستون از سمت راست  است  در ستون آخر  

 

شکل تادر سطر چهارم چند . 102

 

 وجود دارد؟   

1 )5 2 )8 3 )7 4 )6 

 
 

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    2پاسخ: گزینه  

 محاسباتی( سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی و )    2پاسخ: گزینه  
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تعداد شکل
  
 .  استا  ت7  در سطر چهارم    

 
 در ستون ششم، ردیف پنجم کدام شکل وجود دارد؟   . 103

1)

    

2)

   

3)

     

4)

   

 

  
در ستون ششم، ردیف پنجم شکل
    

 وجود دارد. 

 

در ستون پنجم تعداد شکل . 104
   

 است؟چندتا 

1 )4 2 )1 3 )2 4 )3 

 

 

اختلاف تعداد شکل . 105

  

در ستون هشتم با تعداد شکل 

  

 کدام است؟   ، در ستون دهم 

1 )1 2 )4 3 )3 4 )2 

 

  
شکل  تعداد:1

  
 در ستون هشتم   

   : − =3 1  اختلاف    2

:تعداد شکل  3
  

 در ستون دهم  

 

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4پاسخ: گزینه   

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )  3پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3پاسخ: گزینه  
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 پاسخ دهید. 110تا  106 هایسوالبه  زیر، های با توجه به جدول

                   

                   
 ستونی وجود دارد که تمام ارقام آن زوج هستند؟   ، در کدام جدول  . 106

 4( جدول 4 3( جدول 3 2( جدول 2 1( جدول 1

 

  
 باشد. زوج می   ،ستونی که در وسط قرار گرفتهتمام ارقام    ،(3در جدول )

 
 ها، متوالی )پشت سر هم( هستند؟  اعداد مربوط به گوشه ، در کدام جدول  . 107

 4( جدول 4 3( جدول 3 2( جدول 2 1( جدول 1

 

  
 متوالی هستند.  ،(4و    3،  2،  1)اند  قرار گرفته  (4)های جدول  اعدادی که در گوشه

 
 تر است؟ ها کممجموع اعداد ردیف دوم )از بالا( در کدام جدول از سایر جدول . 108

 4( جدول 4 3( جدول 3 2( جدول 2 1( جدول 1

 

  
 کنیم: می   را محاسبه  هاابتدا جمع اعداد ردیف دوم هرکدام از جدول 

+ + + + =8 7 14 11 4  ( 1جدول ):  44
+ + + + =0 6 14 3 7  ( 2جدول ):  30
+ + + + =0 16 2 15 8  ( 3جدول ):  41

+ترینکم + + + = →4 8 1 5 0  ( 4جدول ):  18

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4  پاسخ: گزینه 

  

 تصویری( سنجش سرعت و دقت با هوش )   4  پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3 پاسخ: گزینه 
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 ها است؟ تر از سایر جدولتعداد اعداد زوج در کدام جدول بیش . 109

 4( جدول 4 3( جدول 3 2( جدول 2 1( جدول 1

 

  
 کنیم: ابتدا شروع به شمردن اعداد زوج در هر جدول می 

 ( 1تا : جدول )  14

 ( 2تا : جدول )  14

 (3تا : جدول )    17  ترین عدد زوجبیش

 ( 4تا : جدول )  16

 

 اند، کدام است؟  قرار گرفته (4( و )2های ) اختلاف مجموع عددهایی که در ستون وسط جدول . 110

1 )15 2 )16 3 )17 4 )14 

 

  
+ + + + =2 14 10 4 5  اند. قرار گرفته  2عددهایی که در ستون وسط جدول  :  35

 ⎯⎯⎯⎯→ − =35 19 16 ý°TiH 

+ + + + =0 1 3 1 14  اند. قرار گرفته  4عددهایی که در ستون وسط جدول  :  19

 

 کنیم؟کدام شکل را با قلم خود رسم می ،مدنظر را با استفاده از حروف داده شده بسازیم لمهکه ک تعیین کنید برای آن ، 115تا  111های سوالدر هریک از 

 فهیمه . 111

 

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  

:شوندبه یکدیگر وصل می   به دو صورت»فهیمه«  کلمه  حروف  

    

یا

   

 وجود دارد.   هاکه مدل دوم در گزینه

 

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3 پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    2 پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3 پاسخ: گزینه 
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 برسام . 112

 

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 : دنشوبه یکدیگر وصل می   به صورت زیرکلمه »برسام«  حروف  

 

 
 بنفشه  . 113

  

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 : شوندبه یکدیگر وصل می   صورت زیر  کلمه »بنفشه« به  حروف

 

 
 سهراب . 114

  

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4  پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    2 پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4  پاسخ: گزینه 
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 : شوندبه یکدیگر وصل می   کلمه »سهراب« به صورت زیرحروف  

 

 
 ناهید  . 115

 

1  ) 2  ) 3  ) 4  ) 

 

  
 : شوندبه یکدیگر وصل می   به صورت زیرکلمه »ناهید«  حروف  

 

 
 ها از راست به چپ چیست؟ داخل آن ههای رسم شده بدون در نظر گرفتن نوشتنام شکل . 116

 
 مربع  - مثلث  - ضلعی   6 - ( دایره2  مستطیل  - لوزی - دایره - ( مربع1

 مربع  - دایره - لوزی - ( مستطیل4  دایره  - ضلعی   6 -  مثلث - ( مربع3

 

  
ها را خواسته از راست به چپ خواهیم  م شکل ا ال نوجا که سها متفاوت است. از آن با نام شکل اند،  ها نوشته شده بینید اسامی که داخل شکلطور که میهمان

 مربع   -  مثلث  - ضلعی  6  -  داشت: دایره

 
 ها از چپ به راست چیست؟ شته داخل آنهای رسم شده بدون در نظر گرفتن نونام شکل . 117

 
 بیضی  -  لوزی - مربع  - ضلعی   6( 2  ضلعی  6  - مربع - لوزی - ( بیضی1

 بیضی  -  لوزی  - دایره نیم  - ضلعی   5( 4  ضلعی  5 - دایرهنیم - لوزی - ( بیضی3

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4  پاسخ: گزینه  

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    2 پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    1 پاسخ: گزینه 
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ها را خواسته از چپ به راست  ال نام شکل وجا که س ها متفاوت است. از آن ها نوشته شده است با نام شکل بینید اسامی که داخل شکل طور که می همان

 بیضی  -  لوزی  -  دایرهنیم  -  ضلعی  5خواهیم داشت:  

 
 ها از راست به چپ چیست؟  داخل آن های رسم شده بدون در نظر گرفتن نوشتهنام شکل . 118

 
 مربع  - مثلث - دایره - ( لوزی2  لوزی  -  دایره -  مثلث - ( مربع1

 مثلث  - مربع - لوزی - ( بیضی4  بیضی  - لوزی ـمربع   - ( مثلث 3

 

  
 بیضی  -  لوزی  -  مربع  -  ها از راست به چپ: مثلثنام شکل 

 
 ن از چپ به راست چیست؟  آهای داخل های رسم شده بدون در نظر گرفتن نوشتهنام شکل . 119

 
 دایره  -  مربع -  لوزی  - ضلعی   6( 2  ضلعی  6  - لوزی - مربع - ( دایره1

 ضلعی  5 - ذوزنقه  -  ضلعی  7 - ( لوزی4  لوزی  - ضلعی 7 - ذوزنقه  - ضلعی   5( 3

 

  
 ضلعی   5  -  ذوزنقه  - ضلعی  7  -  : لوزیخواسته است، پس  از چپ به راسترا  ها  نام شکل سوال این بار  

 
 است؟   11تر از اما کوچک 7تر از و همچنین بزرگ 9تر از اما کوچک 5تر از کدام عدد بزرگ . 120

1 )10 2 )8 3 )7 4 )9 

 

  
 :  و با توجه به توضیحات صورت سوال خواهیم داشت  گیریمدر نظر می   عدد را  

 5 9 

 7 11 
 باشد.   8تواند عدد  تنها می  بالا    هبا توجه به مقایس

 

 

 ببینین!  حل ویدئویی این آزمون رو حتماً

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    2 پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )   4  پاسخ: گزینه 

  

 سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری( )    3 پاسخ: گزینه 

  


	آزمون_تیزهوشان_ششم_مرحله_5_دفترچه_1_سوال
	1
	آزمون تیزهوشان ششم - مرحله 5 - دفترچه 1 - سوال

	آزمون_تیزهوشان_ششم_مرحله_5_دفترچه_2_سوال
	2
	آزمون تیزهوشان ششم - مرحله 5 - دفترچه 2 - سوال

	آزمون_تیزهوشان_ششم_مرحله_5_پاسخنامه
	3
	آزمون تیزهوشان ششم - مرحله 5 - دفترچه 1- پاسخنامه
	آزمون تیزهوشان ششم - مرحله 5 - دفترچه 2 - پاسخنامه


